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1 ...așa cum fratele Neville făcea acele anunțuri că... Fratele Moore 

spunea ziua trecută, vorbind despre Duhul Domnului, a intrat în... venind 

în clădire. El a spus: „El a ajuns atât de măreț acolo înăuntru încât eu    

m-am gândit că răpirea a venit, încât eu m-am uitat în jur, i-am văzut pe 

alții stând aici,” am spus, „nu, ea n-a venit încă, pentru că dacă---dacă ei 

stau încă aici atunci eu știu că încă sunt aici.” Așa că uneori Duhul 

Domnului ajunge atât de bun cu noi. 
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2 Noi suntem așa de bucuroși să avem mulți prieteni pe care îi 

vedem în clădire. Prea mulți ca să încerc să-i menționez. Eu doar s-a 

întâmplat să observ că intră pe ușă fratele Carpenter, bărbatul acela 

căsătorit cu soția și eu împreună. Fratele Carpenter, el a fost o mare 

binecuvântare pentru noi aici la biserică și a fost o binecuvântare pentru 

noi în felul slujbei și predică aproape oriunde. Și noi suntem bucuroși     

să-l avem cu noi, o, și pe așa mulți alții. 
3 Acum, există o altă întrebare care mi-a fost dată seara trecută: 

 

  Frate Branham, sunt cele cinci fecioare neînțelepte 

din Matei 25 considerate ca rămășița neamurilor? Eu 

înțeleg că cele cinci fecioare neînțelepte au fost 

salvate, dar trebuie să treacă prin perioada necazului 

cel mare. Este aceasta corect? Dacă este așa, care va 

fi destinația lor finală? Ar putea fi ele oile care sunt 

separate de capre în Matei 25:33 și 34? 

 
4 Un teolog destul de bun conform cu ceea ce eu... (Loc gol pe bandă) 

... și eu mă gândesc că ele sunt rămășița, fecioarele adormite sunt 

rămășița despre care se spune în Apocalipsa; despre sămânța femeii 

care ține poruncile lui Dumnezeu și are mărturia lui Isus Cristos. O femeie 

va lua o---o bucată de material și o pune jos; ei bine, acum, aceea este 

ceea ce ea își taie... sau ia tiparul și îl pune oriunde dorește ea, în felul 

în care ea urmează să-l taie. Și apoi ceea ce ea a lăsat se numește 

rămășiță, dar ea alege să-l taie dintr-un anumit loc prin propria ei gândire 

liberă. Dar ceea ce a rămas se numește rămășiță. 
5 Acum, dacă veți observa, acolo erau cinci fecioare neînțelepte și 

cinci fecioare înțelepte; toate erau fecioare, făcute din același material. 

Dar, prin alegere, Dumnezeu și-a ales Mireasa Lui prin alegere înainte 

de întemeierea lumii, le-a pus numele în Cartea Vieții Mielului înjunghiat 

înainte de întemeierea lumii; înainte ca lumea să înceapă vreodată, 

Dumnezeu în gândirea Lui, fiind infinit. 
6 Și cuvântul pe care noi îl folosim uneori, „predestinare”, dar ei se 

agață de asta în această epocă a bisericii în care trăim. El a fost cu 

siguranță un lucru mare folosit în zilele martirilor, pentru că ei cu siguranță 

au crezut aceea. Dar s-au îndepărtat de la ea acum, la idei legaliste, la 

învățătură legalistă în biserica care vine... Acela a fost un lucru bun, 

pentru că toată s-a dus în calvinism în Anglia până când ei nici măcar nu 
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mai aveau treziri și John Wesley a venit predicând învățătura armeniană 

care a echilibrat asta. Dumnezeu o va echilibra întotdeauna. 
7 Așadar atunci, fecioarele neînțelepte au fost acelea care n-au 

avut ulei în lămpile lor, încât eu cred că au fost aruncate în întunericul de 

afară unde va fi plânsul, vaietul și scrâșnirea dinților. Și dacă voi veți 

compara aceea sau notițele voastre de jos, aceea va conduce drept 

înapoi din nou la necazul cel mare. Și eu cred că ele sunt acelea care 

rămân înapoi și merg prin necazul cel mare. Și e chiar o lecție bună acolo, 

dacă noi am fi avut timp să mergem în asta. Dacă voi... 
8 Acum, amintiți-vă, eu am spus prima dată, atunci când voi 

ascultați benzile: „Aceste lucruri sunt chiar potrivit cu felul în care eu cred 

că ele sunt corecte.” Vedeți? Acum, dacă ele sunt greșite, eu nu---eu nu 

știu că ele sunt. Eu... Și eu pot să spun numai ceea ce cred. Și nu doresc 

să rănesc simțămintele cuiva. Noi doar trebuie să le punem la o parte 

când venim înăuntru și apoi să luăm lucrul care a fost spus și să-l 

cercetăm și să vedem dacă este într-adevăr scriptura sau nu. Aceea este 

cea mai bună cale de-a o face. Apoi... Pentru că, într-o zi ca aceea în 

care noi trăim acum, într-o națiune unde s-a spicuit iar și iar și iar și iar, 

tot felul de orice, ei bine, este greu să aduci oamenii ca într-adevăr doar 

să apuce asta, așa cum este într-un teren neatins. Tu le spui, ei o cred, 

acela-i felul în care asta merge mai departe. 
9 Dar acum, unul va veni pe-acolo cu „această” idee și unul va veni    

pe-acolo cu „această” idee și noi avem cam nouă sute și ceva de biserici 

denominaționale diferite și fiecare contrară, (învățătura lui) celeilalte; și 

trebuie să fie cineva greșit și cineva corect. Astfel acum singura dovadă 

din asta este, este să aduci aceea înapoi la Biblie; vedeți, luați Biblia. 

Acum, de multe ori, oamenii își pun propria lor interpretare. Dar noi 

încercăm cel mai bine ce putem, nu să punem vreo interpretare umană 

privitor la ea. Doar citiți-O așa cum este Ea și spuneți: „Acela este felul 

corect.” 
10 Și apoi eu am observat întotdeauna, dacă voi veți lua chiar ceea 

ce El a spus, aceea va face totul să se potrivească drept în scriptură. 

Asta este aproape ca punerea unei piese de puzzle împreună, tu trebuie 

să te uiți la șablon înainte ca tu să poți obține puzzle-ul împreună corect. 

Dacă tu n-o faci, eu am spus întotdeauna: „Tu vei avea o... În scena ta, 

vei avea o vacă care paște iarbă în vârful unui copac.” Astfel aceea---

aceea doar nu va arăta corect. 
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11 Și dacă noi doar lăsăm Duhul Sfânt... Cine a scris Biblia? Duhul 

Sfânt a mișcat bărbați și a scris Biblia. Atunci, fără Duhul Sfânt, nu 

contează cât de bine sunteți voi școliți, voi n-O veți înțelege niciodată. 

Pentru că chiar Isus a mulțumit lui Dumnezeu că El a ascuns-O de ochii 

celor înțelepți și pricepuți și O va descoperi celor ca și copilașii, care ar 

vrea să învețe. Și fiecare din ucenici au fost mai mult sau mai puțin 

oameni analfabeți și neînvățați, în afară de unul și acela a fost Pavel. Și 

Pavel a spus că el a trebuit să uite tot ce a știut cândva ca să-L găsească 

pe Cristos. Așa că a spus bisericii corintenilor, el „n-a venit cu 

înțelepciunea oamenilor și a vorbirii mărețe,” deoarece atunci credința 

lor---a lor ar fi fost în înțelepciunea oamenilor, dar a venit la ei în puterea 

și demonstrarea Duhului Sfânt, ca credința lor să se odihnească pe 

lucrările Duhului Sfânt conform cu Cuvântul lui Dumnezeu. Și aceea este 

unde noi încercăm să ne agățăm atât de aproape, chiar acum, pentru că 

înainte ca săptămâna să se încheie sau timpul săptămânii să se termine, 

voi să vedeți asta, aceea este exact cum s-a întâmplat, acel mic fir venind 

prin epoci de-a lungul întregului timp. 
12 Vă mulțumesc că ați pus tabla un pic mai sus. Așa arată mai bine. 
13 Acum, o, noi... Aș fi vrut să avem asta doar toată iarna, astfel ca 

noi să fi putut lua întreaga carte Apocalipsa și doar să mergem drept prin 

Ea. Sunt atât de frumoase învățături acolo înăuntru! Și eu îmi amintesc, 

mă gândesc asta a fost acum douăzeci de ani sau douăzeci și cinci, când 

biserica era încă nouă, noi am început o... devreme într-o toamnă și a 

fost aproape până în toamna următoare, trecând prin cartea Apocalipsa. 
14 Acum, îmi amintesc când am luat cartea lui Iov. O, frate Wright! 

Am stat asupra ei atât de mult încât, în final o femeie mi-a scris și m-a 

întrebat, a spus: „Frate Branham, nu-l vei lua niciodată pe Iov jos de pe 

grămada de cenușă?” Ei bine, eu încercam să punctez ceva, pentru că 

chiar acolo totul era oprit, în acel loc; sus până la locul când Duhul Sfânt 

a venit peste el, atunci când fulgerul a început să lumineze și tunetele să 

bubuie, Duhul a venit peste profet și el a văzut venirea Domnului. Și eu 

am vrut să clarific aceea, acela-i motivul că eu  l-am ținut pe mormanul 

de cenușă multă vreme, astfel---astfel noi am putut să subliniem. Și eu 

știu că asta poate ajunge un pic obositor, pentru unii. Și eu ajung agitat, 

când aud pe cineva jucându-se în jur la ceva, pare ca și când el ar merge 

înainte și ar nimeri aceea. Dar poate Dumnezeu călăuzește acea 

persoană la un scop, pentru aceea. 
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15 Acum înapoi la această rămășiță, înainte ca noi să lăsăm 

întrebarea. Sper s-o obțin clară. Această... Eu cu adevărat cred că 

rămășița este aleasă de Dumnezeu. Eu---eu cred asta, că Dumnezeu a 

ales rămășița înainte de întemeierea lumii și a făcut-o prin cunoștința Lui 

mai dinainte. Nu cuvântul... Acum, urmăriți „cei predestinați” vedeți, din 

cauză că acesta este un mic cuvânt înțepător printre oameni. Înțelegeți? 

Dar Dumnezeu, înainte de întemeierea lumii, în gândirea Lui măreață 

infinită, a ales biserica, L-a ales pe Isus, a ales Biserica și a putut să zică 

mai dinainte de la început ce va fi la sfârșit. El... Dacă El este infinit, nu 

există nimic ce El n-a știut. El a știut fiecare purice ce va fi vreodată pe 

pământ, de câte ori vor clipi ochii lui. Acum, aceea este doar cum... și cât 

de multă grăsime va avea el și cât de multă vor avea toți împreună. Aceea 

este infinit, este infinitate; voi---voi... doar nu există cale să O explicați. Și 

Dumnezeu, aceea-i ce este El, un Dumnezeu infinit. 
16 Astfel, dacă voi observați, Biblia a spus că în zilele din urmă 

anticristul va veni pe pământ... 
17 Acum ascultați atenți! Acela este singurul cusur... Eu mă gândesc 

că  El ar putea să găsească milioane ca mine. Dar la fratele nostru prețios 

Billy Graham, ziua trecută, acea predică remarcabilă pe care a     

predicat-o duminica trecută și eu cu siguranță m-am gândit că era un 

mesaj la timp. Și... dar el a spus că „Satan va înșela chiar pe cei Aleși.” 
18 Nu, Biblia a spus: „El ar înșela pe cei Aleși dacă ar fi posibil.” Dar 

nu este posibil pentru că Dumnezeu i-a ales mai dinainte de întemeierea 

lumii. Vedeți? Mielul... Isus Cristos a fost Mielul înjunghiat de la 

întemeierea lumii. Când Dumnezeu chiar și-a pus în mintea Lui, când El 

a vorbit acel Cuvânt, Acesta nu poate niciodată să se schimbe, El nu 

poate niciodată să se modifice. Înțelegeți, pentru că El---El este---El este 

infinit și Cuvintele Lui vor veni la împlinire. 
19 Doar gândiți-vă, chiar... pământul pe care noi stăm în seara asta 

este Cuvântul Lui Dumnezeu făcut manifestat. Lumea a fost întemeiată 

prin lucruri care nici măcar nu se văd. El doar a spus: „Să fie acolo,” și 

aceea a fost. Cât de ușor este de aceea pentru Dumnezeu să vindece un 

trup bolnav, dacă El poate zidi o creație doar prin a vorbi aceea. Vedeți, 

Cuvântul Lui. Dacă noi doar am putea să obținem credință să vedem 

ceea ce este Cuvântul Lui! Suntem așa de legați de pământ și atât de 

aglomerați în mintea noastră că noi... O, eu nu știu. Noi am avut atât de 

multe lucruri nedocumentate, o lovitură din „acesta” și o lovitură din 

„acela” și---și doar ne-a adus într-un loc unde ea a răsucit totul. Dar dacă 
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voi ați putea vreodată scutura și să dați drumul întregului lucru, să veniți 

înapoi să știți că El este Dumnezeu și Cuvintele Lui nu pot da greș așa 

cum nu poate El să dea greș. Și dacă acel Cuvânt eșuează, atunci 

Dumnezeu eșuează și dacă Dumnezeu eșuează acolo... El nu este 

Dumnezeu. Vedeți? Așadar... Și voi amintiți-vă, El nu poate spune un 

lucru aici și altceva aici; El trebuie să stea cu prima Lui decizie ca să fie 

Dumnezeu. Deci, noi doar... 
20 Și El ne-a cerut doar un lucru, să credem că ceea ce a spus El 

este Adevărul și El Îl va aduce la împlinire. O, cât de minunat! Voi ați 

așteptat un lucru dintr-o dată să se întâmple; uneori este nevoie doar de 

un pic de credință. Asta nu va face un miracol, dar dacă voi vă veți ține 

strâns de aceea, ea vă va aduce afară; doar stați drept cu ea. Cum a 

spus El: „Sămânța de muștar, cea mai mică dintre toate semințele.” Dar 

ați observat voi vreodată că muștarul nu se va amesteca cu nimic. Tu nu 

poți hibrida muștarul cu nimic, el nu se va hibrida. Și dacă voi aveți 

credință, doar o fărâmă de credință care nu se va intersecta cu vreo 

necredință sau ceva bisericism sau dogme, doar stați drept cu 

Dumnezeu, doar stați cu Aceasta, El vă va duce corect prin ceață. Vă va 

duce drept afară. Da! Doar stați cu acea credință. 
21 Acum, începutul, când Dumnezeu... Biblia a spus în Apocalipsa 

că „Anticristul, în zilele din urmă...” Acum priviți la toate aceste biserici 

care se adună împreună. „Anticristul, în zilele din urmă, va înșela pe toți 

care au fost pe pământ a căror nume n-au fost scrise în Cartea Vieții 

Mielului de la întemeierea lumii.” Când a fost pus numele tău în Cartea 

Vieții? Înainte ca noi să fi avut cândva o lume, tu ai fost ales să primești 

Duhul Sfânt în această epocă. 
22 Eu m-am alăturat lui Eddie Perronet: 

Eu mi-am ancorat sufletul în țărmul de odihnă, 

Să nu mai navighez pe mările sălbatice ale îndoielii; 

            Furtuna poate bate peste adâncul furtunos și sălbatic, 

Dar în Isus noi suntem în siguranță pentru totdeauna. 
23 Nu există nimic să ne poată despărți (Dumnezeu nu poate... să-și 

retragă Cuvântul Său. Și dacă El este infinit și îți dă Duhul Sfânt aici, 

știind că El te va pierde jos pe aici, ce fel de afacere conduce El?), dacă 

tu nu ești înșelat prin experiența ta, dacă tu ai Duhul Sfânt. Dar urmăriți 

ce a spus Biblia în Efeseni 4:30: „Nu întristați Duhul Sfânt al lui 

Dumnezeu, prin care sunteți sigilați până...” La următoarea trezire? Sună 
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aceea corect? „Voi sunteți sigilați până în ziua răscumpărării voastre!” 

Cât timp? Până la răscumpărarea voastră. 
24 Voi luați un vagon-container, îl încărcați pe camion și când este 

perfect încărcat... Acum, ei nu pot închide acel vagon încă, inspectorul 

trebuie să vină pe-acolo. Și el inspectează să vadă dacă ceva este slăbit 

care se va clătina. Remorca poate fi... Remorca poate fi complet 

încărcată, dar dacă are locuri dezlegate în el, tu trebuie să-l încarci din 

nou. Și aceea este problema, o mulțime dintre noi nu primesc Duhul 

Sfânt; când inspectorul vine pe-acolo, El află o mulțime de locuri slăbite, 

vedeți, astfel că El încă nu-l va sigila. 
25 Un mare teolog a venit la mine zilele trecute sau nu zilele trecute, 

a fost acum trei sau patru ani și a spus: „Vreau să te întreb ceva.” A spus: 

„Avraam L-a crezut pe Dumnezeu și aceea i-a fost socotită ca 

neprihănire.” 

Eu am spus: „Aceea este adevărat, corect.” 

A spus: „Ce-ar putea face un om mai mult decât să creadă?” 

Am spus: „Aceea este tot ce ar putea el face.” 
26 El a spus: „Atunci unde mergi tu cu acest Duh Sfânt în afară de 

aceea?” Acum, voi știți, el era un baptist. Și el a spus---el a spus: „Unde 

te duci cu acest Duh Sfânt?” a spus „Dacă omul crede! În minutul în care 

tu crezi, tu ai primit Duhul Sfânt.” 

Eu am spus: „Nu, nu, acum, tu---tu faci scriptura să se contrazică; 

scripturile nu se contrazic pe ele însele. Înțelegeți? Pavel i-a întrebat: `Ați 

primit voi Duhul Sfânt de când ați crezut?`” 

Și el a spus: „Păi...” 
27 Am spus: „Este adevărat că Avraam, tatăl credinței a dat... a avut 

promisiunea lui Dumnezeu și el L-a crezut pe Dumnezeu și i-a fost ținut 

în seamă ca neprihănire, dar El i-a dat lui pecetea tăierii împrejur ca un 

semn că El i-a primit credința sa.” 
28 Acum, dacă El niciodată nu te-a pecetluit cu Duhul Sfânt încă, El 

niciodată n-a primit încă credința ta în El, tu ai niște locuri slăbite... 

Vedeți? Tu ai putea crede, da, dar sunt o mulțime de locuri slăbite. Dar 

când tu îți pui în ordine toate locurile slăbite, atunci El te sigilează cu 

Duhul Sfânt până în ziua răscumpărării tale. Aceea este confirmarea lui 

Dumnezeu că El ți-a acceptat credința pe care tu ai mărturisit-o în El. 
29 Avraam a mărturisit credința și Dumnezeu a spus: „Eu îți voi da 

un semn acum că tu... că Eu te-am primit.” Și El i-a dat un semn al tăierii 

împrejur. 
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30 Acum, când tu Îl primești pe Cristos Salvator personal și crezi în 

El și-I ceri să îți curețe viața și apoi când El vine înapoi cu Duhul Sfânt și 

îți dă semnul Duhului Sfânt, atunci tu ești sigilat până la răscumpărarea 

ta. 
31 Acest vagon de-aici, dacă este slăbit... După ce a fost totul 

împachetat laolaltă și se închide acea ușă și se pune un semn pe ea și 

el este---el este sigilat până la destinația lui, companiile căilor ferate te 

vor întemnița pe viață dacă tu rupi acel sigiliu. Ele nu pot fi rupte. El este 

sigilat până la destinația lui; nu oricine de pe lângă drum ar putea să-l 

tragă, să-l deschidă și să privească înăuntrul lui și să-l examineze și să 

se uite la el și să arunce câteva lucruri afară, să pună mai multe lucruri 

înăuntru. Nu, nu! 
32 Această biserică va spune, ei bine, acea dogmă: „Aceasta nu este 

bună, aceea nu este bună.” Când Dumnezeu îți dă Duhul Sfânt, aceea 

este stabilit! Tu știi unde stai, tu știi ce s-a întâmplat și tu ești sigilat tot 

drumul până în ziua răscumpărării tale destinația ta, a acestei călătorii 

pământești. O, vai! Aceea s-ar cuveni să facă pe oricare doar să aibă 

credință și să-l creadă pe Dumnezeu, doar să se ridice în puterea Duhului 

Sfânt. 
33 Acum, aceste fecioare care nu au primit Duhul Sfânt (Vă amintiți?) 

singurul lucru care le-a lipsit a fost uleiul în lămpile lor. Este aceea corect? 

Biblia a spus că uleiul simbolizează „Duhul Sfânt”, acela este motivul că 

noi ungem bolnavii cu ulei și așa mai departe, pentru că este un simbol 

al Duhului Sfânt. Ascultați și apoi dacă---dacă Duhul Sfânt n-a venit peste 

ele, ele nu-L aveau. Și atunci când El a venit, ele au spus... acum, către 

fecioarele care au avut uleiul, au spus... 
34 Voi vedeți, ele erau în trecut în epoca bisericii; erau unii dintre ei 

care erau oameni buni, dar ei nu erau în Lumina stelei, ceea ce vreau să 

spun, nu erau cu fitilul scufundat în ulei. Vedeți și el s-a terminat. Era dus, 

ei s-au separat. Pavel a spus, în ziua lui: „Ei s-au separat de noi  și după 

câte s-ar părea, nu au credința.” Vedeți și au plecat de la ei „Ei s-au dus 

dintre noi pentru că nu au fost dintre ai noștri.” Acum, aceea a început în 

trecut în acea epocă efesiană timpurie și continuă jos în această epocă 

de astăzi. Același lucru, fiecare din acele epoci, ceea ce s-a întâmplat în 

ele s-a înfășurat chiar în aceste epoci de-aici. Noi vom intra în aceea 

adânc peste puțin timp. 
35 Acum, observați că această fecioară, totuși, ea s-a dus unde era 

plânsul, jalea și scrâșnirea dinților. 
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36 Lăsă-mă să spun aceasta, prețiosul meu prieten iubitor, pentru 

că, de obicei la această biserică de-aici, când eu vin aici, eu doar vin aici 

și am un serviciu de vindecare și mă rog pentru bolnavi și afară de-a 

lungul țării pe undeva. Dar acesta este timpul, v-am spus de mult timp, 

puneți-vă argumentarea în buzunar. Acum noi vrem---noi vrem să venim 

și să fim cinstiți și adevărați unul cu celălalt, pentru că suntem în ziua din 

urmă. Da! 
37 Acum, acolo este unde voi, prețioși Nazarineni și Pelerini ai 

Sfințeniei sub sfințire ați eșuat. Vedeți? Ați știut că Iuda Iscarioteanul a 

trăit sus chiar în același loc? Iuda L-a crezut pe Domnul Isus ca Salvator, 

L-a acceptat ca Salvator. Și el de asemenea a fost sfințit. El a fost sfințit, 

în Ioan 17:17, când Isus a spus: „Tată, sfințește-i prin Adevăr, Cuvântul 

Tău este Adevărul.” Și El era Cuvântul. În regulă! 
38 În Matei 10, li s-a dat putere să vindece bolnavii, să învie morții, 

să scoată draci. Și ei s-au dus în toate părțile---țării și au scos draci și     

s-au întors bucurându-se și strigând și lăudându-L pe Dumnezeu. Și Isus 

le-a spus: „Nu vă bucurați pentru că diavolii vă sunt supuși, ci         

bucurați-vă că numele voastre sunt în Cartea Vieții.” Este aceea corect? 

Și Iuda era cu ei, Iuda era cu ei, dar aceea a fost cu un an și șase luni 

înainte ca Isus să fie răstignit. 
39 Ascultați, atunci când s-a ajuns la Cincizecime, pentru Iuda ca să 

primească Duhul Sfânt și așa mai departe, el și-a arătat culoarea. El---el   

L-a negat pe Isus și a devenit trădătorul Lui. Și aceea este întocmai exact 

unde acel duh a venit; drept în sus prin Luther, Wesley a adus acea 

biserică la sfințire cu viață curată (pură, curată, sfântă, minunată, cei mai 

buni oameni pe care i-ai întâlnit vreodată), dar când s-a ajuns la... când 

ei au mers ca să vorbească în limbi și să primească Duhul Sfânt, 

Nazarinenii, Pelerinii Sfințeniei, Metodiștii Liberi, atunci spun: „Acela este 

diavolul.” Și chiar atunci este când voi huliți Duhul Sfânt și vă închideți pe 

voi înșivă pe dinafară pentru totdeauna: „Căci oricine vorbește un cuvânt 

împotriva Fiului omului va fi iertat, dar oricine vorbește împotriva Duhului 

Sfânt nu va fi iertat niciodată.” 
40 Amintiți-vă, toți ucenicii au vorbit în limbi. Isus Cristos a murit pe 

cruce vorbind în limbi. Hmm. Așa că dacă voi nu puteți avea de-a face cu 

ei aici și să fiți prietenoși cu ei aici, cum este cu cei de dincolo? Pentru 

ei... Dacă aceștia sunt diavoli, așa erau și aceia. Deci vedeți voi unde      

și-a arătat el culoarea? Acolo vine acea fecioară, curată ca restul din ei, 

viață pură. Eu voi lua bisericile Nazarinene de modă veche, Pelerinii 
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Sfințeniei, care au crezut într-adevăr în sfințenie, nu poți pune un deget 

pe viețile lor; curați cât pot ei fi. Este un lucru bun ca noi toți să trăim așa. 

Corect, noi trebuie s-o facem. 
41 Acum, noi știm că avem o mulțime chiar între penticostali ca 

imitatori. Asta este adevărat. Dar, doar atâta timp cât voi vedeți un dolar 

fals, voi știți că a fost făcut după unul bun, unul adevărat. Corect. Și 

există---există un Duh Sfânt real, Unul real care vorbește în limbi și arată 

semne și minuni și asta a fost de la Cincizecime de-a lungul timpului. 

Așadar, noi trebuie să avem imitatori. Trebuie să avem o femeie rea, care 

nu este bună, ca să facă o femeie adevărată să strălucească. Trebuie să 

avem un timp al nopții, întunecime neagră ca să arate că lumina soarelui 

este glorioasă. Așa este! Și voi trebuie să fiți bolnavi ca să vă bucurați de 

o sănătate bună. Și asta este o lege pentru și contra și asta a fost---și 

asta a fost întotdeauna și va fi întotdeauna cât este timp. 

Acum, deci, acolo este unde biserica s-a mișcat în sus. 
42 Acum, n-a spus Isus că „În ziua din urmă”, în Matei 24: „Că cele 

două duhuri vor fi atât de apropiate, încât ar înșela chiar pe cei aleși dacă 

ar fi posibil?”. Dar cel care a fost ales de la întemeierea lumii are Viață 

Eternă. Viața Eternă, voi nu puteți scăpa de Ea. Este Eternă cum este 

Dumnezeu, voi nu puteți înceta să existați așa cum Dumnezeu nu poate 

înceta să existe. Așa este! Pentru că voi sunteți parte din Dumnezeu, 

sunteți un fiu și o fiică a lui Dumnezeu, viața voastră a fost schimbată și 

voi sunteți parte din Dumnezeu, voi aveți Viață Eternă. O, eu Îl iubesc. 

Voi nu? 
 43 Acum, cineva mi-a dat un bilețel aici, doar o mică întrebare. Noi 

nu vom lua prea mult timp acum să răspundem. Și amintiți-vă, de fiecare 

dată când voi puneți o mică întrebare, eu voi încerca să fac cât de bine 

să ajung la ea dacă pot. Dar aceasta era o întrebare importantă. 

 

Cineva dorește să știe, dacă era greșit pentru femei 

să depună mărturie sau să cânte, sau să dea mesaje 

în limbi, să interpreteze mesaje sau o profeție, în 

biserică. 
 

44 Nu, nu este greșit, este o... atâta timp cât aceea se face în 

rânduială. Vedeți? Biserica este în rânduială și doar când... Felul real, 

adevărat să se facă asta, pentru aceia care vorbesc în limbi și lucruri, 

mesajele lor sunt date înainte de mesajul de la amvon, niciodată în 
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decursul acelui timp; pentru că Duhul Sfânt doar se mișcă de la un singur 

loc o dată, așa cum Pavel a vorbit acolo. Căci femeile sunt înzestrate cu 

darul de profeție și înzestrate cu darul de vorbire în limbi și interpretare și 

totul în afară de a fi predicatoare. Ele nu trebuie să fie predicatoare. Lor 

li se interzice să predice în biserici, așa este, să ia locul sau să fie 

învățător sau ceva în biserică. Dar cât privește darurile, femeia are toate 

acelea, poate opera unul sau oricare din acele nouă daruri spirituale în 

acord cu 1 Corinteni 12 și nu este sub nicio constrângere ca mesajul ei 

să nu-și ocupe locul. Vedeți, fiecare mesaj așteaptă pentru timpul lui. 
45 „Dacă este unul care vorbește în limbi, și acolo nu există niciun 

interpret, el să păstreze tăcere până când este un interpret.” Vedeți? Și 

aceste mesaje sunt date, de obicei, chiar înainte de adunare, atunci 

profetul sau predicatorul care este un profet al Noului Testament, un 

predicator, când el vine în față, Dumnezeu începe să se miște prin el, 

vedeți, atunci când el a terminat, apoi mesajele încep, un altul, atunci 

chiar înainte, este întodeauna în ordine, întotdeauna; căci o femeie chiar 

are dreptul. 
46 Următorul; mi-ar place să iau un pic de timp să răspund la 

aceasta, voi citi titlul: TREI CREDINȚE AU ÎNCEPUT TRADUCEREA 

UNEI BIBLII. Washington, 15 octombrie. Învățații catolici, protestanți și 

iudei lucrând ca o echipă au început o nouă traducere comună a 

scripturilor care se poate dovedi a fi mult așteptata Biblie oficială. 
47 Ceva mai multe lucruri de-aici dinăuntru mi-au plăcut să le studiez 

un pic înainte de a face un anunț despre ele. Cu alte cuvinte, voi vedeți 

întocmai exact despre ceea ce vorbim noi, întocmai exact ceea ce spune 

scriptura că va avea loc în aceste zile, că aceste lucruri se vor uni 

împreună și vor forma un chip al fiarei. Exact. Ei au încercat asta și 

lucrează la ea și acum ei au cea mai bună ocazie pe care au avut-o 

vreodată s-o prezinte pentru că ea doar este drept în mâinile lor. Și acesta 

este chiar motivul că eu aduc aceste mesaje profetice, pentru că eu cred 

că este la timp. 
48 Și dacă este cineva care ar putea să se întoarcă în fiecare seară, 

noi vom încerca să începem devreme, să eliberăm devreme. Și dacă eu 

nu termin subiectul, atunci eu voi anunța în următoarea dimineață. Și 

dacă noi nu terminăm predicarea celui de al 19-lea, al 9 lea verset până 

la al 20-lea în seara aceasta, noi îl vom începe dimineață la ora zece. Noi 

vă vom face cunoscut la încheierea serviciului, cum stăm. 
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49 Și apoi mâine seară despre biserica din Efes, începând, trecând 

prin șapte seri: Efes, epoca bisericii efesiene; și Smirna; și Pergam, și 

Tiatira; și Sardes; și Filadelfia și Laodiceea, duminica viitoare. 
50 Și cunoscând aceste nestemate mărețe stând pe drum, este așa 

de greu să-mi țin mâinile jos de pe ele până la acel timp. Doar       

văzându-le acolo și simțind Duhul hrănind printre oameni, asta mă face 

doar să vreau să doresc să sar în ele imediat și---și să spun ceva despre 

ele; dar doar trebuie să mă abțin și să le plasez în epoca lor și la timpul 

lor. Așa că dacă voi nu reușiți să veniți seara, fiți siguri că obțineți banda 

sau în alt fel ca voi să puteți să prindeți Asta pentru că eu vreau ca ea să 

meargă pretutindeni. Și eu am făcut asta pentru că mă simt condus de 

Duhul Sfânt să fac astfel; acela este singurul motiv că eu fac asta. Și eu, 

dacă eu nu aș crede că asta va ajuta biserica... Și în această zi,      

amintiți-vă, ora va sosi curând când noi nu vom putea avea aceste 

adunări și voi trebuie să faceți asta acum în vremea când avem timp s-o 

facem. Vedeți, noi nu știm acum, la ce timp ei vor opri aceasta. 
51 Și astfel va fi o uniune printre biserici și ele se vor uni împreună, 

formând capul unei confederații ale bisericii; voi aveți deja o mare clădire 

a O.N.U. și fiecare denominațiune este în ea. Și voi ori va trebui să 

aparțineți la careva din acele denominațiuni ori veți fi dați afară. Și acela 

este timpul unde noi trebuie să ne arătăm culorile și să fim siguri că noi 

știm, nu o presupunere, ci să știm AȘA VORBEȘTE DOMNUL unde voi 

stați. Mica biserică a fost întotdeauna în minoritate, este un grup foarte 

mic care... un fir mic, ca un---un fir roșu care trece prin Biblie, dar ea este 

biserica întotdeauna. Și noi dorim să o amintim. 
52 Acum, doar un mic comentariu înainte să citim din nou. În această 

dimineață noi am luat Dumnezeirea Supremă a Descoperirii lui Isus 

Cristos, pe care Dumnezeu ni L-a descoperit nouă în această dimineață 

ca Dumnezeirea Supremă: Marele EU SUNT (Nu Eu „am fost” sau „voi 

fi”), EU SUNT, întotdeauna. Și noi observăm în acest capitol întâi din 

Apocalipsa, din Apocalipsa... A cui descoperire este? Isus Cristos. Care 

este primul lucru pe care El Îl descoperă despre Sine aici? Dumnezeul 

Cerului. Nu un dumnezeu triunic, ci un singur Dumnezeu. Un Dumnezeu 

și El se descoperă pe Sine în acel fel în primul rând în Apocalipsa. Și 

spune asta de patru ori în capitolul 1 astfel ca să nu fie o greșeală. Primul 

lucru pe care trebuie să-l știți este că: El nu este un profet, El nu este un-

--un dumnezeu mai tânăr, El nu este un al doilea dumnezeu, El este 

Dumnezeu! El este Dumnezeu. Și astfel, de aceea Descoperirea a venit 
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și noi încă continuăm cu Ea în seara aceasta așa cum noi luăm 

personalitatea înșeptită a Ființei Sale. 
53 Și fie ca Dumnezeu să ne ajute așa cum noi învățăm aceste 

Cuvinte. Eu---eu---eu am studiat-o dintr-un punct de vedere istoric, dar 

aștept până când ajung la amvon aici pentru inspirație. Pentru că eu simt 

că noi stăm împreună în locurile cerești în Isus Cristos și că duhul vostru, 

partea voastră, partea de foc (Duhul Sfânt) care este peste voi, vine la 

celălalt și de la altul la celălalt, El înflăcărează mărețul Trup al lui 

Dumnezeu și Îl pune în flăcări și acolo este unde descoperirile... 
54 Acum, lucrul despre care noi vorbim, această întrebare mi-a fost 

pusă: „Ar trebui femeile... și așa mai departe?” Aceea este exact ce a 

pornit biserica în haosul ei la început, ei au luat toată solemnitatea de la 

audiență și au plasat-o în amvon. Dar Dumnezeu este Dumnezeul 

audienței. El lucrează în fiecare ființă umană, El locuiește în fiecare inimă 

în care El poate intra. El află acei oameni cu daruri și lucrează prin ei. 

Acum, dacă diavolul nu-i poate prinde cu un lucru, atunci el vine pe-acolo 

și doar face o mare adunătură de nimic și împrăștie oamenii. Așa cum a 

spus Pavel: „Când voi veniți împreună, dacă voi toți vorbiți în limbi și un 

neînvățat vine înăuntru, nu va spune el `Voi sunteți nebuni! Nebuni!`? 

Cineva vorbește în limbi și „acesta” și „acesta” în afara ordinii și totul în 

felul acesta, aceea nu va lucra. Dar, a spus el, „dacă unul profețește și 

descoperă secretul inimii, atunci ei vor zice, ̀ Cu adevărat Dumnezeu este 

cu voi.`” Dar dacă unul vorbește în limbi prin descoperire și dă 

interpretarea la aceea, ceva să zidească biserica, atunci întreaga biserică 

este zidită prin asta. Ceva care va vorbi și Dumnezeu vorbește în limbi 

despre ceva ce noi nu știm nimic și va da asta unuia și o interpretează 

prin altul și spune un anumit lucru care se întâmplă chiar exact în felul în 

care a fost spus, atunci voi aveți Duhul Domnului printre voi. Și, o, să ne 

luptăm pentru aceea, prieteni; să---să păstrăm acel foc arzând. 
55 Acum, chiar înainte ca să deschidem... acest mare canon al 

scripturii, mă întreb dacă ar fi prea mult dacă noi doar am putea să ne 

ridicăm în picioare și să ne schimbăm poziția doar pentru câteva minute 

așa cum ne rugăm. 
56 Atotputernicule Dumnezeu care L-ai adus pe Domnul Isus din 

morți din nou și ni L-ai prezentat (după o mie nouă sute de ani) ca 

Dumnezeul infailibil al cerului, noi Îți mulțumim pentru asta și pentru 

Prezența Lui cu noi zi după zi în umblarea noastră zilnică. Și noi suntem 

așa de fericiți să știm că în această oră de confuzie când lumea nu știe 
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ce să facă, ei sapă gropi în pământ, ei se fortifică pe ei înșiși în beton, 

dar, o, Dumnezeule, ei nu se pot ascunde de mânia lui Dumnezeu. Este 

doar un singur---un singur remediu, Doamne și noi suntem așa de fericiți 

că L-am acceptat: „Când Eu văd Sângele, Eu voi trece peste tine.” O, ce 

bucuroși suntem noi pentru acea protecție atotsuficientă a Sângelui 

Mielului lui Dumnezeu în seara asta, Marele Preot, care stă în glorie în 

seara aceasta făcând mijlociri pe baza mărturisirii noastre. Noi suntem 

atât de fericiți să-L avem pe El cu noi în seara aceasta, marele Vorbitor, 

marele Duh Sfânt, mărețul Dătător al Ungerii, mărețul Dătător al Vieții. 
57 Și acum, Doamne Dumnezeule, așa cum am chemat acești 

oameni împreună aici sub acest acoperiș în seara aceasta, așa cum noi 

ne-am adunat aici ca biserică sau o parte din ea, noi nu ne adunăm în 

numele acestui tabernacol sau în numele vreunui individ, ci în Numele lui 

Isus Cristos. Lasă Duhul care a condus trupul Lui și mintea Lui și L-a 

controlat, să vină în noi în seara asta și să interpreteze Cuvântul și să 

predice Cuvântul și să-L dea inimilor noastre flămânde așa cum noi 

așteptăm după El. Căci noi cerem asta în Numele Lui și pentru gloria Lui. 

Amin. (Așezați-vă.) 
58 Acum, către voi care aveți Bibliile, întoarceți la capitolul 1 din 

Apocalipsa și începeți de la al 9-lea verset; creioanele voastre și hârtiile 

și eu voi încerca să vă dau puține informații și așa mai departe așa cum 

continui. 
59 Acum, aceasta este de fapt... În această dimineață a fost mai mult 

un fel de predică, punând fundația pe Dumnezeire, din Apocalipsa; 

Dumnezeu fiind descoperit în Cristos. Câți credeți asta? Dumnezeu a fost 

descoperit în Cristos, Iehova s-a descoperit în Cristos. Acum, unde 

trebuie Dumnezeu să fie descoperit? În Biserica lui, cu oamenii Lui, în 

noi. Același Duh, aceleași lucrări, aceeași manifestare, aceeași dragoste, 

aceeași iertare, aceeași îndelungă răbdare, bunătate, răbdare, pace, 

milă, tot ce a fost în Cristos este în biserică. Amintiți-vă, păstrați aceasta 

în minte: tot ce a fost Dumnezeu a fost turnat în Cristos (El a fost 

plinătatea Dumnezeirii trupește) și tot ce a fost Cristos, El a turnat în 

biserică. Dumnezeu deasupra noastră, Dumnezeu cu noi, Dumnezeu în 

noi. Triunitatea lui Dumnezeu, Dumnezeu manifestat în trei feluri diferite: 

Tată, Fiu, Duh Sfânt. 
60 Apocalipsa a arătat că El nu este trei dumnezei, nici nu este El 

tăiat în trei bucăți. Ci El este un Dumnezeu care a fost Dumnezeu în zilele 

calității de Tată, El a fost Dumnezeu în zilele calității de Fiu, El este 
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Dumnezeu în zilele perioadei de timp a Duhului Sfânt; același Dumnezeu. 

Nu trei diferiți, nu trei persoane, nu trei personalități. El este o singură 

Persoană, o singură personalitate. Tu nu poți fi o personalitate fără să fii 

o persoană. Unii oameni spun: „El nu este trei persoane, dar El este trei 

personalități.” Tu nu poți despărți aceea; deoarece dacă El este o 

personalitate, El este o persoană; trebuie să fie o persoană ca să fie o 

personalitate. Așadar El este o persoană, o personalitate; același ieri, azi 

și-n veci; Alfa, Omega; Cel care a fost, care este și va veni. O, El doar 

este TOTUL. Eu iubesc aceea. 
61 Urmăriți natura Lui, viața Lui, lucrările Lui. Ele trebuie să fie 

manifestate chiar aici în acest tabernacol, întocmai cum a fost în ziua Lui.  

(Nu spunând aceasta cu părtinire; Dumnezeu cunoaște aceea.) Nu 

numai aici, ci de-a lungul lumii. Eu mă bucur că este asta. Apoi noi știm 

unde stăm pentru că avem același Duh în noi, mișcându-se cu noi și 

arătând că El este aici. Nu suntem noi; este El; noi nu putem face acele 

lucruri, este Dumnezeu. Pe lângă asta, în lumea științifică, El a permis să 

fie luată fotografia Lui. Cu noi, în noi, în jurul nostru, peste noi, prin noi, 

lucrând înăuntru și în afara noastră. O, ce minunat! 
62 Se obișnuia să se cânte o cântare mică: 

         „Eu Sunt” cel care a vorbit cu Moise, într-un tufiș care ardea cu 

foc, 

         „Eu Sunt” Dumnezeul lui Avraam, Steaua Strălucitoare a Dimineții. 

         „Eu Sunt” Trandafirul din Sharon; o, de unde spui tu că Eu am 

venit? 

         Îl cunoști tu pe Tatăl Meu sau poți să spui Numele Lui? 

         O, cine spui că sunt Eu sau de unde spui că am venit Eu? 

         Îl cunoști pe Tatăl Meu sau poți să spui Numele Lui? 

         „Eu Sunt” Alfa, Omega, începutul de la sfârșit, 

         „Eu Sunt” întreaga creație și Isus îmi este Numele. 
63 O, ce minunat; Descoperirea! Acum, amintiți-vă, tu n-O poți 

înțelege prin teologi, Ea nu vine în acel fel. Ea vine numai ca o 

descoperire. Botezul în apă, folosind Numele lui Isus Cristos, poate fi dat 

numai ca o descoperire. Isus și Dumnezeu fiind aceeași persoană poate 

veni numai ca o descoperire. Întreaga Biblie este zidită pe descoperire. 

Întreaga biserică este zidită pe descoperire. Matei 17 spune: „Căci eu am 

spus, `Pe această stâncă (descoperirea spirituală), Eu voi zidi biserica 

mea și porțile iadului nu pot birui împotriva Ei.`” Provocăm pe oricine să 

ne arate undeva în istorie sau în scriptură, unde a fost vreo persoană 
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botezată vreodată în numele de „Tată, Fiu, Duh Sfânt” în afară de biserica 

catolică până în ziua lui Martin Luther. Apoi biserica protestantă, a fost... 
64 Și fiecare rău, ascultați, așa cum mergem în epocile bisericii, 

fiecare lucru rău care a fost în acea primă biserică, s-a transmis în 

următoarea. Doar a continuat să meargă până când în final se sfârșește 

în lepădare completă în ziua din urmă. Fiecare lucru rău doar continuă 

să se transmită în fiecare biserică, fiecare ism mic care a început. Ca în 

Geneza, vița, a început să crească, și-a țesut drumul prin biserică și vine 

afară în zilele din urmă. Nu e de mirare că Biblia a spus: „Binecuvântați 

sunt cei care scapă în acea zi.” Da, domnule, acela care scapă de toate 

aceste lucruri. 
65 Acum, cereți lui Dumnezeu să... în timp ce vorbim asupra 

Apocalipsei, cereți-I să vă dea o descoperire a Acesteia. Căci Ea poate 

fi cunoscută numai prin descoperire și voi puteți să fiți salvați numai prin 

descoperire. Voi aveți o cunoștință despre Ea, intelectual, dar voi nu 

puteți fi salvați până când Ea vă este descoperită. „Nimeni nu poate numi 

pe Isus Cristosul, numai prin Duhul Sfânt.” Aceea este ceea ce spune 

Biblia. Niciun om nu poate spune Isus este Cristosul până când a primit 

Duhul Sfânt. El ar putea spune: „Păstorul spune astfel, Biblia spune 

astfel”. Ei sunt corecți. „Biserica spune așa.” Aceea este adevărat. Dar tu 

însuți nu știi până când Duhul Sfânt ți-a descoperit Asta ție și El vine în 

tine. „Niciun om nu poate numi pe Isus Cristosul, numai prin Duhul Sfânt.” 

Nu prin cunoștință, nu prin intelect. 
66 Cum  urmează ei să facă o Biblie care... Ei încearcă s-O preseze, 

s-O facă să se potrivească Iudeilor, catolicilor și protestanților, când ei 

sunt tot atât de diferiți cum este ziua de noapte. M-am gândit că iudeii au 

știut mai bine decât aceea; eu cred că poate este doar ora pentru asta să 

vină, când toată asta trebuie să meargă în această mare lepădare. Astfel 

și toate lucrurile doar ne amintesc, noi nu putem opri asta, dar singurul 

lucru pe care-l putem face este să răspândim Lumina acolo afară, poate 

să ne dăm pe noi înșine ca martir și să plecăm, astfel aceea este singura 

cale în care noi putem să o facem. Căci mulți vor trebui să facă aceea. Și 

astfel aceea este calea în care Biblia este stabilită și lucrurile în care 

intrăm. Dacă eu nu veghez, eu voi ajunge în asta. 
67 Acum, primul lucru despre cartea Apocalipsei, ea începe că Asta 

este Descoperirea lui Isus Cristos, cine este El. Acum, Isus Cristos este 

Dumnezeu Atotputernic. Noi știm aceea. Câți credeți asta, spuneți 

„Amin.” (Adunarea spune „Amin.”) El este Dumnezeu Atotputernic și El are un 
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singur Nume. Acel Nume este singurul nume dat sub cer prin care voi 

trebuie să fiți salvați, Isus Cristos. „De ce se tem ei de El la bazin?” este 

ceea ce mă întreb eu. O---o. Vedeți? Este pentru că acel duh s-a furișat 

înăuntru departe în trecut acolo în epoca Smirna; și s-a împletit pe sine 

însuși de-a lungul timpului în acea mare epocă întunecoasă și a făcut din 

asta o învățătură și a venit drept afară cu ea în această zi din urmă. Acum, 

doar urmăriți istoria și Biblia așa cum trecem prin ea în această 

săptămână, cum ea---cum ea aduce acele lucruri afară. 
68 Acum, următorul lucru. Asta i-a fost dată de Cristos lui Ioan        

printr-un înger, ca să fie dată (cui?) bisericilor Lui, s-O descopere 

bisericilor Lui. Și cele șapte stele din mâna Lui erau cei șapte mesageri 

ai celor șapte biserici. Și fiecare om care va avea vreodată un mesaj, îl 

va avea, același Mesaj adevărat care a pornit la început. 
69 Și mai mult, când noi ajungem în acele locuri adânci acolo, să 

vedem cum Dumnezeu a mișcat aceste lucruri înăuntru, este minunat. 

Aceea doar te va face să strigi. Eu am făcut-o, citind asta și apoi am 

umblat prin jur un timp și am plâns, m-am dus înapoi și am stat jos din 

nou, apoi am umblat prin jur un timp. Eu doar sunt atât de fericit să știu 

aceea: Cum a fost Dumnezeu vreodată atât de îndurător să ne lase să 

vedem acel lucru în ora în care trăim noi? Păi, este cum a spus Isus: „Un 

om a vândut tot ce avea ca să cumpere un anumit diamant.” Tu vinzi 

lumea, lucrurile lumii și tot ce se referă la orice altceva ca să-L ai pe 

Acesta. Așa este, îți pui ancora ta chiar pe Aceea. Este ancora sufletului 

să vezi descoperirea Lui din Cuvântul Său. 
70 Acum, oricine citește Asta este binecuvântat, este aceea corect? 

Și noi am spus în această dimineață, dacă voi nu puteți citi, oricine aude 

Asta este binecuvântat. Acum, Ea începe cu o binecuvântare chiar pentru 

aceia care vor sta chiar și vor asculta așa cum Ea este citită și este un 

blestem peste oricine care va încerca să adauge la Ea sau să scoată 

afară ceva din Ea. Apoi, dacă biblia descoperă clar că Isus era 

Atotputernicul Dumnezeu, atunci vai de acela care va scoate afară asta 

de-acolo. Da. Este o descoperire. Oricine va adăuga ceva... Este canonul 

complet al---al Apocalipsei; este ultima Carte a lui Dumnezeu, ultimele 

Lui Cuvinte, a Lui... Și orice descoperire care vine contrară la Aceea, este 

dintr-o profeție falsă; ea nu este Dumnezeu pentru că acesta este 

Adevărul. 
71 Și amintiți-vă, aceasta este singura carte din Biblie în care Cristos, 

și-a pus semnătura El însuși. Gândiți-vă la asta! Singura carte, este 
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descoperirea despre El Însuși. Singura carte peste care El a pus pecetea 

Lui și a pus binecuvântările Lui și blestemele Lui. Binecuvântări pentru 

aceia care O vor primi, blesteme pentru aceia care n-O vor primi. 
72 Acum---acum noi ajungem la insula Patmos, acum ca să 

începem, al 9-lea verset. În primul rând, noi vrem să spunem că este... 

Titlul acesteia este: Viziunea din Patmos. A avut loc în A.D.; între A.D. 

95 și 96. Locul a fost insula Patmos. Așezarea este la treizeci de mile 

(aprox. 45km.) depărtare de coasta Asiei Mici, în vest, în partea opusă 

bisericii din Efes, în Marea Egee mărginită de Mediterana. Aceea este 

poziția în care este ea. 
73 Gândiți-vă! Acum, o mică insulă stă la treizeci de mile (aprox.45km.) 

depărtare de coasta Asiei Mici, în Marea Egee. Chiar în partea opusă de 

biserica Filadel- ...sau biserica din Efes, unde primul mesaj a fost dat, 

unde Ioan era păstor în acel timp. Cu alte cuvinte, se uita drept înapoi 

înspre est și privea drept la biserica lui, de unde era el. Și primul mesaj a 

fost pentru biserica lui, care a reprezentat o epocă a  bisericii. În ordine, 

viziunea a fost dată lui sfântul Ioan Divinul, care era păstorul bisericii din 

Efes la acel timp. 
74 Care era starea în care era atunci această insulă? Unde era și în 

ce stare? În ordine, ea este cunoscută din istorie ca o insulă stâncoasă 

plină de șerpi, scorpioni, șopârle și așa mai departe. Sunt treizeci de 

mile(aprox. 45km.) în jurul ei și plină de stânci. Ea era folosită, în zilele lui 

Ioan, ca o închisoare. Un loc unde împăratul imperiului roman a exilat 

criminalii, criminali foarte răi, pe care ei nu-i puteau ține în închisoare și 

așa mai departe, ei îi puneau acolo afară pe acea insulă să moară; îi 

lăsau să stea acolo până mureau. 
75 Întrebarea: Motivul, de ce era Ioan acolo? Un om evlavios, un om 

drept, un om cu reputație bună, un caracter bun, niciodată n-a făcut 

necaz, de ce era acest om acolo? Biblia a spus: „Pentru Cuvântul lui 

Dumnezeu și mărturia lui Isus Cristos.” 
76 Acum avem baza. Insula Patmos, în Marea Egee, treizeci de mile 

depărtare de coastă, aproximativ treizeci de mile în jur, stâncoasă, plină 

de șopârle și scorpioni și așa mai departe și folosită ca o casă de 

închisoare (cum este Alcatraz-ul). Ei iau un prizonier pe care nu-l pot ține 

în închisoare aici, ei... un asemenea criminal oribil, el îl pun afară în 

Alcatraz. 
77 Și acum ei au luat pe acest sfânt Ioan divinul... ultimul dintre 

ucenici și singurul care a murit de moarte naturală. Ioan, înainte ca să 
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meargă pe insulă, a fost acuzat de a fi un „vrăjitor” și a fost fiert într-un 

cazan cu untură douăzeci și patru de ore, fără să-l ardă. Voi nu puteți 

fierbe Duhul Sfânt dintr-o persoană... L-au fiert douăzeci și patru de ore 

într-un cazan cu untură fără nicio vătămare. Și au spus, motivul pe care-

--pe care l-au dat romanii, era că „El era un vrăjitor și a vrăjit untura.” Ce 

minte firească se poate gândi la asta! Acum, vedeți, când ei ne numesc: 

„cititori ai minții și ghicitori de noroc și Beelzebub,” vedeți de unde vine 

acel duh vechi? Dar vedeți de unde vine adevăratul Duh? Sunt epocile 

bisericilor. Vedeți? Douăzeci și patru de ore, fiert în untură, fierbinte, 

clocotind și nici măcar nu l-a atins. O, cum l-a protejat Dumnezeu în El, 

cu Duhul său Sfânt. Lucrarea lui nu era terminată. 
78 Ei l-au pus pe insulă pentru doi ani. Și în timp ce Dumnezeu l-a 

avut acolo singur cu el însuși, el a scris Cartea Apocalipsei așa cum 

Îngerul Domnului i-a descoperit-O lui. Și apoi imediat ce aceea a fost 

gata, el a venit înapoi în patrie și a păstorit biserica din Efes. Și a murit și 

a fost îngropat în Efes; Ioan divinul. 

 79 O, ce loc acum! În ordine, biserica atunci sub Ioan... sau sub mare 

persecuție, Ioan scrie al 9-lea verset: 

 

  Eu, Ioan, care de asemenea sunt fratele vostru în 

necaz... și tovarăș în necazuri și în împărăția și 

răbdarea lui Isus Cristos, eram în insula numită 

Patmos, pentru Cuvântul lui Dumnezeu și pentru 

mărturia lui Isus Cristos. 

 
80 Cu alte cuvinte, el a luat Cuvântul lui Dumnezeu și-L dovedea, că 

El era Cuvântul lui Dumnezeu și Cristos a venit înapoi prin el și a dovedit 

că el era corect. Iată. Cuvântul lui Dumnezeu fiind făcut manifestat în el, 

dovedind că el era slujitorul lui Dumnezeu. Atunci ei n-au putut nega 

Aceea, astfel că ei au trebuit să-i spună că el era un „vrăjitor”. El a vrăjit 

untura și ea nu l-a vătămat și el a vrăjit oamenii și ei n-au fost vindecați 

și el a fost un ghicitor de noroc care n-a putut... Un fel de persoană rea, 

un ...bolnav, un duh nebun.” Și acesta este motivul că ei L-au pus acolo 

afară, s-au gândit că el era periculos să fie în mijlocul societății. Și el doar 

ducea înainte voia lui Dumnezeu și Dumnezeu a avut un scop în toată 

acea situație. 
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81 El nu l-a putut folosi și toate persecuțiile și lucrurile, pentru că 

sfinții veneau: „O, frate Ioan, ce vom face în legătură cu „aceasta”? Și ce 

vom face?” 
82 Ioan era un profet, noi știm asta. Și astfel ei puneau aceste 

întrebări, astfel că Dumnezeu doar a avut Imperiul Roman să-l ia și să-l 

așeze afară acolo pe insulă. Și a spus: „Acum, vino Ioane, Eu vreau       

să-ți arăt ceva ce urmează să se întâmple.” Ultimul dintre apostoli, nu mai 

era nimeni să scrie Asta decât Ioan. Astfel ei l-au așezat afară pe insula 

Patmos din A.D. 95 până în A.D. 96. Și el a scris Asta și a spus: 

 

Eu sunt fratele vostru și tovarăș în necaz... 
 

83 Acum, el nu vorbea de necazul cel mare. Acela nu era necazul 

cel mare și nu vine la biserică. Necazul cel mare vine la iudei, nu la 

biserică. Astfel nu era necazul, necazul cel mare. 
84 Acum, versetul al 10-lea: 

 

  Eu eram în Duhul în ziua Domnului și am auzit în 

spatele meu vocea unei trâmbițe, eu eram în Duhul 

în ziua Domnului... 
 

85 Acum, tu nu poți face nimic bun până când mai întâi tu ajungi în 

Duhul; Dumnezeu nu te poate folosi. Tu ești---tu ești---tu ești---tu ești... 

Toate eforturile tale sunt---sunt în zadar până când mai întâi tu o faci în 

Duhul. „Dacă eu voi cânta, voi cânta în Duhul. Dacă eu mă voi ruga,” a 

spus Pavel, „eu mă voi ruga în Duhul.” Și apoi dacă este ceva care vine 

la mine care este ceva bun, trebuie să-mi fie descoperit de către Duhul și 

confirmat de către Cuvânt (făcut manifestat prin rezultatele pe care le 

poartă). 
86 Acum, cu alte cuvinte, dacă eu spun, Isus Cristos a promis în 

Cuvântul Lui că dacă eu mă voi pocăi, voi fi botezat în Numele lui Isus 

Cristos, eu voi primi darul Duhului Sfânt. Primul lucru de făcut pentru mine 

este să mă pocăiesc. Mi s-a descoperit că aceea este adevărat. Atunci 

să fiu botezat în Numele lui Isus Cristos, apoi rezultatul este: eu voi primi 

Duhul Sfânt. 
87 Dacă eu sunt bolnav și El mi-a promis că dacă voi crede și voi 

avea bătrânii bisericii să mă ungă cu untdelemn, să se roage peste mine, 

rugăciunea de credință va salva bolnavii. „Doamne, eu cred. Eu urmez 
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instrucțiunile Tale, un bătrân să se roage peste mine, să mă ungă cu 

untdelemn.” Aceea o stabilește, doar continuând, este totul---totul s-a 

terminat. 
88 „O,” tu spui, tu „nu simți nicio diferență, totuși.” Isus n-a fost născut 

când Dumnezeu L-a înjunghiat înainte de întemeierea lumii, când El a 

fost---El a fost Mielul lui Dumnezeu, înjunghiat înainte de întemeierea 

lumii. Dar în propria minte a lui Dumnezeu, El a fost deja înjunghiat. Eu 

n-am fost aici atunci, nici, nici tu n-ai fost; dar în cartea lui Dumnezeu, 

dacă numele noastre au fost vreodată acolo, ele au fost puse înainte de 

întemeierea lumii. 
89 Când Dumnezeu spune ceva, Aceea trebuie să se întâmple. 

Astfel când tu împlinești calificările lui Dumnezeu, doar amintește-ți, 

Dumnezeu se va manifesta pe El Însuși și va avea grijă de restul, tu doar 

mergi mai departe, este o lucrare terminată. O, nu este aceea minunat? 

O, vai, gândiți-vă! Doar spune lui Dumnezeu... Și Dumnezeu a spus: „Tu 

fă „aceasta” și Eu voi face „aceasta.” Ei bine, dacă eu merg să fac 

„aceasta,” El trebuie să facă aceea. 
90 Acum, diavolul spune: „Vezi, El întârzie.” 

Aceea nu face nicio diferență. Daniel s-a rugat odată și aceea a 

fost cu douăzeci și una de zile înainte ca Îngerul să ajungă vreodată la 

el, dar el n-a fost descurajat, el a știut că El va veni oricum, așa că doar 

a așteptat ca El să ajungă acolo. Aceea este ideea. O, aceea este când 

tu obții credință. Acum noi trebuie să încheiem cu aceea, noi vom avea 

un serviciu de vindecare imediat, nu-i așa? Așa este! Da, de credință. 

Dar noi vrem un serviciu de vindecare a sufletului, să vindece interiorul, 

pentru că aceea este ce va rămâne, tu obții Viață Eternă. Viața Eternă nu 

dispare sau nu îmbătrânește, ea rămâne, rămâne aceeași. 
91 Acum, el a ajuns în Duhul înainte ca ceva să aibă loc. Primul lucru 

pe care el l-a făcut, el era în insula numită Patmos (toate aceste lucruri 

pe care el le-a făcut) și el a spus: „Am auzit un Glas” și toate aceste alte 

lucruri. Dar înainte ca ceva să ia loc, el era în Duhul. Și dacă voi observați 

aceea în Biblia voastră, este literă mare: Duhul, Duhul Sfânt. Amin! El a 

ajuns în Duhul. O, eu doar mă gândesc că aceea este minunat: 

 

Eu eram în Duhul în ziua Domnului... 

 
92 În ce zi? În Ziua Domnului. Acum, acolo este o mare discuție. 

Haideți să clarificăm aceea doar numai pentru un minut. 
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93 Acum, așa cum am spus noi în această dimineață, cineva a spus 

că descoperirea din Sfântul Matei 17, a fost „Petru”. Biserica catolică a 

spus: „El Și-a zidit biserica pe Petru; el a fost primul papă.” Cum putea fi 

el un papă și a fost căsătorit? Vedeți? Și a spus: „Petru s-a dus la Roma, 

a fost îngropat chiar acolo.” Atunci spuneți-mi un singur loc în istorie sau 

oriunde, că Petru s-a dus cândva la Roma. Vedeți? Pavel a făcut-o, dar 

nu Petru. În regulă. 
94 Așadar noi aflăm că toate aceste ism-uri și lucruri s-au furișat. 

Vedeți? Dar, oamenii astăzi sunt... oriunde te duci, ei... Ceva biserică 

mare a obținut un anume cui care a fost în mâna Lui. Știți voi câte cuie 

au ei, cuie originale, astăzi care au fost în...? Nouăsprezece. Ei au oase, 

ei au---au bucăți din robe și le ating și le mânuiesc. Și noi nu---noi nu 

avem acele lucruri, noi nu avem nevoie de aceea. Cristos este viu! El 

este în noi, nu ceva cui sau bucată de cruce sau bucată de os sau ceva. 

El este viul Dumnezeu, trăind în noi acum, manifestându-Se pe El Însuși. 

Noi doar avem un singur lucru al amintirii, aceea este Cina Domnului, 

comemorarea morții Lui. Dar întrucât Cristos Însuși, El este cu noi și în 

noi, și acela este lucrul pe care noi vrem să-l fluturăm (gloria Duhului 

Sfânt) către lume. Fluturați-L până ce Lumina merge afară. În regulă. 
95 Acum... Deci, vedeți voi, noi am luat cealaltă parte a drumului. Voi 

știți că eu întotdeauna am încercat să fiu în felul acesta și Domnul nostru 

mi-a descoperit întotdeauna asta; există o extremă și o altă extremă, dar 

chiar în mijlocul drumului stă Adevărul. Ați observat voi Isaia, unde el a 

spus că va fi un drum mare? Isaia 35. Și vă amintiți cum frații noștri 

prețioși nazarineni obișnuiau să cânte acea cântare, știți, „Drumul 

Sfințeniei. Drumul sfințeniei.” Acum, dacă voi veți citi corect Biblia 

voastră, nu spune „Drumul sfințeniei.” Ea a spus: „Va fi un drum și o cale 

și el va fi numit”,  nu drumul sfințeniei ci calea sfințeniei. Și este o 

conjuncție care sfârșește propoziția voastră. Vedeți? „Și va fi un drum și 

o cale, și ea va fi numită calea sfințeniei,” nu un drum larg al sfințeniei. 
96 Vedeți, un drum este construit, o cale... Un drum bun când este 

construit, partea cea mai înaltă este în centru pentru că ea lasă tot gunoiul 

să fie spălat către ambele margini. Asta este. Când un om vine cu 

adevărat la Cristos, el are ochii săi centrați pe Cristos. Dacă el este un 

pic emotiv, el va fi un fanatic. Dacă este un pic rece, el va ajunge pe 

cealaltă parte și va fi doar ca un castravete chiar pe partea aceea; vedeți, 

intelectul lui. Dar lucrul principal este chiar în mijlocul drumului, cu 

suficient Duh în tine, te ține cald și în mișcare. Amin! Și cunoscând 
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suficient să te țină pe tine însuți în ascultare de Duhul, să te miști doar 

așa cum Duhul se mișcă, nu înainte sau nu după, ci întocmai așa cum 

Duhul se mișcă. 
97 Biserica catolică a spus: „Descoperirea era Petru.” 

Biserica protestantă a spus: „Ea era Cristos.” 

Dar Biblia învață: „Era descoperirea pe care El i-a dat-o 

(Dumnezeu i-a dat-o) despre Cristos.” 

„Tu ești Cristosul, Fiul viului Dumnezeu.” 

„Binecuvântat ești tu Simone, fiul lui Iona, carnea și sângele nu         

ți-au descoperit aceasta, niciun om, niciun seminar, sau o mănăstire, 

nimic nu te-a învățat Asta. Ci Tatăl Meu care este în cer ți-a descoperit 

aceasta. Tu ești Petru, pe această stâncă Eu Îmi voi zidi biserica Mea și 

porțile iadului nu pot birui împotriva ei.” 
98 Acum venim la un alt loc aici unde ei au două idei diferite. Acum, 

eu pot fi greșit; dacă sunt, Dumnezeu să mă ierte. Dar eu nu voi fi de 

acord cu Adventiștii de Ziua a Șaptea care spun că: „A fost ziua a șaptea 

în care el a fost în ziua Domnului.” Frații Adventiști de Ziua a Șaptea și 

mulți din ei pretind că era ziua sabatului, ce el a numit ziua Domnului. 

Biserica creștină numește asta, ziua Domnului „Duminica, prima zi.” Și 

noi observăm de o mulțime de ori că---că biserica creștină încă, azi, 

oamenii protestanți, se referă la ea ca „Ziua Domnului, duminica.” Aceea 

nu este scriptural. Duminica era prima zi din săptămână în Biblie, nu ziua 

Domnului. Și nici n-a fost ea ziua a șaptea, sabatul. Ar fi imposibil să fie 

vreuna din acele zile din cauză că i-au trebuit lui Ioan doi ani ca să scrie 

Apocalipsa. Care zi a fost asta? Au fost multe din acele zile de a șaptea 

sau zile dintâi care au trecut. 
99 Biblia, Apocalipsa a fost scrisă de la 95 la 96 după Cristos, doi 

ani. Era ziua Domnului. Ziua Domnului este exact ceea ce ea spune și 

aceea-i ce era. Ioan a fost dus în Duhul dincolo în ziua Domnului. Aceasta 

este ziua omului, dar ziua Domnului va veni. În timp prin scripturi, noi vom 

afla că el era în ziua Domnului, dus sus în Duhul și dus dincolo în ziua 

Domnului. Amin! Așa este! Vedeți, el era în ziua Domnului. Biblia 

vorbește despre ziua Domnului. Vom intra în asta peste puțin timp, în 

multe scripturi. 
100 Primul lucru, ziua de sabat, așa cum vorbim despre ea, ziua de 

sabat nu este să ții o anumită zi. Noi nu avem nicio poruncă să ținem 

sâmbăta ca sabat. Nu avem nicio poruncă să ținem prima zi ca sabat în 

Noul Testament. Biblia a spus, în Evrei capitolul al 4-lea: „Dacă Isus 
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(Iosua) le-ar fi dat odihna, n-ar fi vorbit El după aceea despre o altă zi.” 

Corect! Dar rămâne o odihnă sau ținere de sabat pentru oamenii lui 

Dumnezeu. Căci noi care am crezut, de asemenea, am intrat în odihna 

Lui; noi am încetat de la lucrările noastre cum Dumnezeu a încetat de la 

ale Lui. 
101 Urmăriți! O! Laudă Domnului! Eu doar ajung să mă simt atât de 

bine, ies din mine însumi. 
102 Observați, în ziua de sabat. Dumnezeu a făcut pământul în șase 

zile și în a șaptea zi El a intrat în odihnă și nu s-a mai întors niciodată să 

mai construiască lumi. Atunci El a dat asta oamenilor ca o aducere 

aminte. Pentru că voi nu ați fi putut să-l țineți acum, pentru că voi țineți 

sabatul aici, pe partea cealaltă a lumii este duminică atunci din nou. 

Vedeți? Astfel asta arată că el a fost pentru un popor, un loc și un timp: 

pentru Israel. Dar atunci rămâne o ținere de sabat pentru oamenii lui 

Dumnezeu. 

 

  Căci pentru noi care am crezut, să intrăm în odihna 

Lui deși lucrările (Citez Evrei, capitolul al 4-lea) deși 

lucrările au fost terminate de la întemeierea lumii. 

  Căci el a vorbit într-un anumit loc în acest fel... despre 

a șaptea zi... 

  Și din nou, el a stabilit o anumită zi, spunând lui 

David (voi care notați asta, Evrei 4) 

 Din nou, el a hotărât o anumită zi, spunând în David, 

„Astăzi,” după atât de mult timp; s-a auzit, Când voi 

auziți... sau spus, Când voi auziți glasul lui, nu vă 

împietriți inima. 

  Căci dacă Isus (Iosua) le-ar fi dat lor o odihnă, (zi) el    

n-ar fi vorbit după aceea despre o altă zi. 

              Dar acolo rămâne o odihnă (sau o ținere de sabat)... 
 

103 Cuvântul „odihnă”. Sabatul este un cuvânt ciudat pentru noi, care 

înseamnă „odihnă”. Este un cuvânt evreiesc care înseamnă o zi de 

„odihnă”, o zi de sabat; nu munci,  odihnește-te. 

   

  Căci dacă Isus (Iosua) le-ar fi dat odihnă el n-ar mai fi 

vorbit despre o altă zi. 
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  Dar acolo rămâne o odihnă (sau ținere de sabat) 

pentru oamenii lui Dumnezeu. 

  Căci noi care am intrat în odihna Sa am încetat de la 

lucrările noastre, așa cum Dumnezeu a încetat de la 

ale lui. 
 

104 Noi nu ne întoarcem niciodată înapoi la aceea în ziua următoare 

a săptămânii și să începem acelea din nou, noi am intrat într-o Odihnă. 

Isus vorbind în fericirile, el a spus: „Voi ați auzit că s-a spus în vechime, 

`Tu să nu ucizi.` Eu vă spun vouă, oricine este mânios pe fratele său fără 

motiv,` a ucis deja. Ați auzit că s-a spus, celor din vechime, `Tu să nu 

comiți adulter. Aceea este porunca. Dar eu vă spun vouă, oricine se uită 

la o femeie s-o poftească, a comis deja adulter cu ea în inima lui.`” Este 

aceea corect? 
105 Astfel toate aceste lucruri au fost memoriale, doar semne, minuni, 

așteptând după timpul adevărat să vină. Acum, când Isus a sfârșit aceea, 

Matei 11 (fericirile), El a spus: 

 

  Veniți la Mine, voi toți cei care sunteți trudiți, obosiți 

și împovărați și eu vă voi da odihnă pentru sufletele 

voastre. 

  Luați jugul Meu peste mine și învățați de la Mine; căci 

Eu sunt blând și smerit (este aceea corect?) 

  Veniți la Mine, voi toți cei trudiți și împovărați, și Eu 

vă voi da odihnă pentru sufletul vostru.  

 

Dacă voi ați trudit o zi, zece zile, cinci ani, treizeci și cinci de ani, 

cincizeci de ani, nouăzeci de ani și sunteți obosiți și istoviți, veniți la Mine, 

Eu vă voi da Odihnă. Eu voi lua acea greutate a păcatului jos de pe voi 

și voi intra în voi și vă voi da odihnă perfectă și satisfacție. 
106 Acum, ce este acea odihnă? Să---doar să stabilim aceasta doar 

un pic, să vedem ce este. Unii au spus: „Păi, tu mergi și alătură-te 

bisericii.” Nu! „Tu pune-ți numele tău în registru.” Nu! „Ei bine, un anumit 

fel de botez în apă.” Nu! Să stabilim doar asta și să vedem ce este. Ați 

vrea voi să faceți aceea chiar aici în timp ce așteptăm? Vom vedea unde 

s-a dus Ioan. Dincolo, în ce fel de zi s-a dus el? 
107 Când Isus a murit pe pământ și lucrarea Lui a fost terminată, El a 

intrat undeva. 
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108 Acum, să mergem înapoi la Isaia capitolul al 28-lea și al 8-lea 

verset. Eu cred că asta este, acum, Isaia 28:8. Și să citim, Isaia 28, 

profetul vorbește cu șapte sute doisprezece ani înainte ca asta să se 

întâmple. Acum, la câți le-ar place să știe ce este adevăratul sabat, ce 

este adevărata odihnă? Aici este. Acum, aici este unde profetul vorbește 

asta și eu vă voi arăta unde vine asta la împlinire. Urmăriți, Isaia 28:8: 

 

Căci toate... (profetul profețind despre aceste zile). 

Căci toate mesele sunt pline de vomă și murdărie (oameni 

care iau împărtășirea, care fumează și beau, și mint, și fură) 

 

...astfel că nu există niciun loc curat. 

Pe cine să învețe el cunoștință? ...Pe cine ai putea învața 

cunoștința astăzi? 
 

109 Câți l-ați auzit pe Billy Graham astăzi? A fost o predică minunată 

despre ce a predicat el, cum că oamenii ar putea crede o minciună și 

doar să continue în acea minciună și---și chiar se îndreptățesc pe ei înșiși 

și să creadă că ei făceau ceea ce era corect. Luând publicul american, a 

spus el, zicând: „Filtrul unui om înțelept și țigara unui om fumător,” luând 

una din minciunile diavolului și în loc de a-l face pe el nechibzuit, orice 

este el, să fumeze un astfel de lucru și încearcă să-l facă un om înțelept. 

El este un nechibzuit chiar să fumeze aceea, când... când ea este plină 

de moarte și cancer și orice altceva și totuși el pufăie aceea jos în 

plămâni. El este nechibzuit. Nu un---nu un---filtrul unui om înțelept și nu 

există un astfel de lucru. Un om înțelept nu folosește lucrul acela. 
110 „Nu există viață decât în Ortel 92, ” sau așa ceva. Nu există Viață 

în afara lui Cristos, aceea este adevărata Viață reală. Ce-i face pe bărbați 

și femei să bea acel lucru? Pentru că ei încearcă să satisfacă acea sete 

dinăuntru de-acolo pe care Dumnezeu a pus-o înăuntru acolo să înseteze 

după El și ei încearcă s-o satisfacă cu lucrurile lumii. Și acela este motivul 

că noi avem acele lucruri. Acela este motivul că oamenii acționează 

astfel, pentru că ei încearcă să stingă acea sete după Dumnezeu care 

este în ei și diavolul le dă moarte în loc de Viață. 

 

...toate mesele sunt pline de vomă 
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111 Clericii, oricare altcineva, spune referitor la asta: „Este în regulă 

să ai o mică distracție curată.” Nu există un astfel de lucru! 

 

Pe cine să învețe el cunoștință și pe cine să facă el 

să înțeleagă învățătură? Pe acei care au fost înțărcați 

de la lapte și trași de la piept. (Acum, noi nu mai suntem 

bebeluși) 

Căci învățătură trebuie să fie peste învățătură; 

învățătură peste învățătură; rând peste rând, rând 

peste rând; aici un pic, și acolo un pic: 

Căci cu buze bâlbâitoare și alte limbi va vorbi El 

acestui popor. 

Cui a spus el, Acesta este... (Ce? Ținerea sabatului) 

...odihna în care tu poți face pe cel obosit... („Veniți la 

Mine voi toți care sunteți obosiți și împovărați.”) poate face 

pe cel obosit să se odihnească și aceasta este 

împrospătarea: totuși ei nu vor asculta. 
112 Când s-a întâmplat aceea? Cu șapte sute doisprezece ani mai 

târziu când în ziua Cincizecimii buze bâlbâitoare s-au așezat peste 

oameni și ei toți au fost umpluți cu Duhul Sfânt și au început să vorbească 

în alte limbi și Duhul Sfânt a preluat viețile lor și ei au încetat cu lucrurile 

lor lumești. Apoi ei au intrat în Odihnă cu Cristos. Pavel a spus, în Evrei 

al 4-lea capitol, „Noi care am intrat în odihna Lui am încetat de la toate 

faptele noastre lumești așa cum a făcut Dumnezeu în ziua creației Lui, El 

a intrat în odihna Lui și noi intrăm înăuntru cu El după ce am încetat cu 

lucrările noastre lumești.” Acolo este realul vostru sabat adevărat. 
113 Astfel Pavel a fost luat și a ajuns în acel Duh de Sabat și a fost 

dus de Duhul Sfânt tot drumul dincolo în ziua Domnului. 
114 De ce avem noi războaie? De ce avem necazuri? De ce este  

națiune împotriva națiunii? Isus a venit, Prințul Vieții și ei L-au omorât. 
115 În câteva săptămâni sau chiar acum, sunt reni și Moș Crăciun și-

--și clopoței și tot felul de lucruri care atârnă care este o ceremonie 

păgână. Este un obiect al bisericii catolice. Oameni plătind prețuri mari și 

schimbând cadouri și lucruri ca acelea, păgânism! Crăciunul este o zi de 

închinare. 
116 Și printre altele, Cristos nici nu s-a născut în ziua de 25 

decembrie. El nu putea să se fi născut. Dacă ați fost vreodată în Iudeea, 
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dealurile sunt pline de zăpadă, mai rău decât este aici. S-a născut în 

aprilie când toată natura vine la viață. 
117 Acum, dar este tradiția lor. Și de ce---de ce facem noi acele 

lucruri? Pentru că urmăm tradițiile oamenilor în locul poruncilor lui 

Dumnezeu. Ele... Ceva de felul acela nu ar conta, dar ei doar fac o zi 

comercială din ea. Este o dizgrație, o rușine pentru ei să facă astfel de 

lucruri ca acelea. O ceremonie păgână! Când a avut de-a face ceva Moș 

Crăciun cu Isus? Când a avut iepurele de paști sau un pui sau... colorați 

cu ceva fel de cerneală sau ceva, sau vreun fel de iepure mic alb, ar avea 

de-a face ceva cu învierea lui Isus Cristos? Nu vedeți voi cum lumea 

comercială...? 
118 Acela este motivul că ei vând aceste cărți vechi de rock-and-roll 

și fotografii murdare și vulgare, și lucruri asemănătoare, este pentru că 

natura oamenilor râvnește după astfel de nonsens. Este pentru că există 

ceva greșit în inimă, ei n-au intrat niciodată în acea Odihnă a lui 

Dumnezeu și n-au încetat de la aceste lucruri. Când vin în aceea și 

primesc Duhul Sfânt, atunci ei sfârșesc cu lumea și cu lucrurile lumii. 
119 Dumnezeu l-a dus. O, eu nu cred că el a fost luat ca Pavel, acum, 

sus în al treilea cer și a văzut lucruri. În regulă, prețiosul Duh Sfânt a      

făcut-o acum câteva săptămâni, aici, m-a lăsat să văd... Cu alte cuvinte, 

mie îmi era teamă de moarte și Duhul Sfânt m-a dus dincolo și mi-a arătat 

ce era asta. Voi ați auzit mărturia. Apoi când m-am întors înapoi: „Atunci, 

moarte, unde îi este țepusul?” Am fost dus să văd ceea ce era dincolo de 

perdea. El m-a lăsat să vin înapoi să vă spun că dincolo noi nu suntem 

năluci și duhuri, noi suntem bărbați și femei, tineri, nu murim niciodată, 

nu ne îmbolnăvim niciodată, doar dincolo de perdea. Moartea nu-ți poate 

face mai mult decât să te tragă drept în acel Loc. 
120 Acum, Ioan a fost transmutat din insula Patmos, în Duhul, în ziua 

Domnului. Aceasta este ziua oamenilor, oamenii se luptă, dar ziua 

Domnului va veni când aceste împărății vor deveni împărățiile Domnului 

nostru și a Cristosului Său, atunci acolo va fi mărețul Mileniu. Ziua 

Domnului, ziua venirii Lui, a  judecății Lui, aceea va fi ziua Domnului. 
121 Aceasta este ziua oamenilor, acesta este motivul că ei vă trântesc 

și fac cu voi ce vor, dar va fi un timp... Vă numesc... ei vă numesc acum 

„holy-roller și fanatic”, dar va veni un timp, vedeți că nu vor mai face 

aceea. Ei vor țipa și se vor văita și vor cădea la picioarele voastre. Biblia 

a spus, în Maleahi 4, voi veți umbla chiar pe cenușă după ce ei vor arde; 

nu le va rămâne nici rădăcină nici ramură. Aceea este exact ceea ce 
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spune Biblia: „Cei neprihăniți vor umbla peste cenușa celor răi.” Aceea 

este exact. Nu le va rămâne nici rădăcină nici ramură, nimic la ce să se 

întoarcă. Și ei vor fi terminați. Acum, aceasta este ziua omului (faptele 

omului, lucrările omului, biserica omului, ideile omului), dar ziua Domnului 

vine. 
122 Acum, el era în Duhul, în ziua Domnului. În regulă și primul lucru 

pe care l-a auzit când era în Duhul în ziua Domnului... Acum avem 

versetul al 10-lea: 

 

...în Duhul în ziua Domnului și el a auzit un glas ca 

o trâmbiță, 
 

123 Să nu trecem de o pildă, acum. Dacă trebuie s-o luăm mâine, noi 

o putem lua, vedeți. Cineva doar să urmărească ceasul ca să nu se facă 

târziu pentru mine. 
124 În regulă, acum... „era în Duhul în ziua Domnului.” Acum,        

amintiți-vă, primul lucru ce trebuie să-l faceți, ce este? Să intrați în Duhul. 

Cum vor veni vreodată aceste descoperiri la voi? Intrați în Duhul. Cum 

veți primi vreodată Duhul Sfânt? Intrați în Duhul. Intrați în Duhul! 
125 Când ați fost păcătos și v-ați dus la dans, voi ați intrat în acel duh. 

O, vai, ați început să bateți din palme, să bateți din picioare și având 

petreceri și să vă aruncați pălăria pe podea și mergând roată și roată, 

acționând prostește. Tu erai în duhul lui. V-ați putea imagina un ins, care 

era un împătimit al dansului, mergând la un dans, să spună: „Ei bine, și 

voi aveți un timp destul de bun, presupun?” 

„O!” ei ar zice: „Ție care îți este rușine, ieși afară de-aici!” 

Înțelegeți? 
126 Mergeți la un joc cu mingea, cineva marchează sau altceva, stai 

și privești și zici: „Păi, cred că acela este destul de bun.” Nuu, tu n-ai fi un 

fan al baseball-ului, tu nu ai fi un adevărat... tu nu ai fi în duhul       

baseball-ului. Când cineva marchează, tu te ridici și țipi: „Wow! Vai! 

Câștigă!” Dai jos pălăria de pe capul cuiva „în felul acela”, nimeni nu 

spune un cuvânt despre asta. 
127 Apoi în biserică atunci când tu ajungi în Duhul, te ridici și strigi: 

„Glorie! Aleluia! Laudă Domnului!” 

Cineva se întoarce în jur, zice: „Holy-roller.” (O, frate Wood...) 
128 Eu urmează să vă pun o întrebare. Dacă noi suntem sfinți-rotitori 

pentru că facem aceea, atunci aceia sunt rotitori-nesfinți acolo afară. Eu 
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mai degrabă aș fi un sfânt-rotitor (Voi nu?) decât unul nesfânt. Vai! Cu 

siguranță! Rotitori-nesfinți. 
129 Acum, el era în Duhul. El a intrat în Duhul, atunci lucruri încep să 

aibă loc. Și atunci când el a ajuns acolo înăuntru, el a auzit o trâmbiță. 

Acum, o trâmbiță întotdeauna anunță apropierea a ceva. Ca și când voi 

veniți... Un---un împărat se apropie, ei sună cu o trâmbiță. Când Isus se 

va apropia, El va suna cu o trâmbiță. Este aceea corect? Când Iosif 

venea, ei sunau cu o trâmbiță. Și acum ceva venea înainte. Ioan a ajuns 

în Duhul și el a auzit o trâmbiță. El a auzit o trâmbiță și s-a întors să 

privească ce era în spatele lui când el a auzit trâmbița după ce a ajuns în 

Duhul. 
130 Poate el dansa, sărea în sus, alerga în jurul insulei. El avea un 

timp bun, el era în Duhul. Astfel și el... Aceea poate suna profanator, dar 

eu nu intenționez asta în acel fel, înțelegeți. El putea! Aceea era... ei bine, 

el ar fi putut să facă aceea. Eu cred că el avea un timp bun în Duhul, doar 

lăudându-L pe Dumnezeu, pentru că aceea este exact ceea ce s-a 

întâmplat când Duhul a căzut peste ei în primul loc. Când Duhul Sfânt a 

căzut peste ei, ei s-au clătinat ca bărbați și femei bete, acționând ca și 

cum erau beți și se bâlbâiau. Și chem---comportându-se în felul acela 

până când oamenii au spus: „Acești oameni sunt plini de vin nou.” Acela 

era felul în care ei s-au comportat de prima dată, astfel când Duhul a venit 

iarăși, el probabil a acționat în același fel. Înțelegeți? Nu este nimic nou 

despre acest---acest lucru, aceasta este o religie de timpuri vechi. Da. 
131 „În Duhul în ziua Domnului.” Acum, noi auzim asta. Acum ce? 

Acum, ce făcea el? El s-a dus de pe insulă acum, în Duhul dincolo în ziua 

Domnului. Și imediat ce el a ajuns în ziua Domnului, el a auzit o trâmbiță. 

Ce este asta? Este Cineva care se apropia. Unul Măreț se apropia. 

Trâmbița sună, Cineva vine! El a privit! Aleluia! Trâmbița: 

 

 Spunând, Eu sunt Alfa și Omega, primul și ultimul... 

(nu anunțul, celei de a doua părți sau a treia, ci singura 

parte)... Eu sunt deopotrivă, Alfa și Omega... („Înainte 

ca Eu să vă arăt ceva, Eu vreau să vă las să știți cine 

sunt Eu!”) 

 
132 Cea mai mare dintre toate descoperirile este Dumnezeirea, 

Suprema Dumnezeire a Domnului nostru Isus Cristos. Tu nu poți ajunge 

la prima bază până când crezi aceea, pășește... Aceea este ceea ce a 
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spus Petru: „Pocăiți-vă și atunci vedeți Dumnezeirea. Fiți botezați în 

Numele lui Isus Cristos pentru iertarea păcatelor voastre și apoi voi 

sunteți gata să intrați în Duhul.” Primul lucru pe care trebuie să-l știți este 

Dumnezeirea lui Cristos. „Eu sunt Alfa și Omega! Eu sunt de la A la Z, nu 

este nimic mai mult decât Mine. Eu am fost la început, Eu voi fi la sfârșit. 

Eu sunt Cel ce a fost, ce este și va veni, cel Atotputernic.” Gândiți-vă la 

asta! Aceea este ceea ce a spus trâmbița. 
133 Fii atent, Ioan! Tu ai intrat în Duhul, ceva urmează să-ți fie 

descoperit. Ce este asta? Un sunet de trâmbiță, primul lucru: „Eu sunt 

Alfa și Omega.” Prima dintre toate descoperirile (O, păcătosule,      

pleacă-te, pocăiește-te acum înainte ca timpul să fie prea târziu). „Eu sunt 

Alfa și Omega.” Acela este primul lucru pe care El l-a lăsat să fie cunoscut 

lui: cine era El. (Cine este acesta care se apropie? Este acesta Regele 

Isus? Regele Dumnezeu? Regele Duhul Sfânt?) el a spus: „Eu sunt toate 

Acestea! Eu sunt de la A la Z. Eu sunt începutul și sfârșitul. Eu sunt cel 

Nemuritor, Cel Etern!” 
134 Doar puțin mai târziu noi Îl urmărim în personalitatea Sa înșeptită, 

fiți atenți ce este El atunci. „Eu sunt începutul și sfârșitul. Eu sunt Alfa și 

Omega, primul și ultimul. Eu am fost înainte să existe întâiul și după, nu  

mai există ultimul, Eu încă voi fi acolo, cu alte cuvinte: „Primul și ultimul!” 

 

     ...și ce vezi, scrie într-o carte și trimite-o celor șapte  

biserici care sunt în Asia; la Efes, Smirna, Pergam, 

Tiatira, Sardes, Filadelfia și la Laodiceea. 
 

135 În ordine, prima dintre toate descoperirile este Dumnezeirea 

Supremă a lui Isus Cristos. Voi trebuie să știți cine este El când voi auziți 

Glasul. În regulă, același Glas care a răsunat pe Muntele Sinai, același 

Glas care a răsunat pe Muntele Transfigurării, Același: „Unul ca Fiul 

omului.” 
136 Acum urmăriți în acest verset următor. În regulă: 

 

Și eu m-am întors...(Al 12-lea capitol acum) 

 
137 Noi vom lăsa la o parte aceste biserici doar pentru un minut, 

pentru că întreaga săptămână care vine va fi despre aceste biserici. 

Vedeți, așa că noi doar vom trece peste aceea.  
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138 Dar El a spus: „Aceste... Eu te voi îndruma să trimiți acest mesaj 

pe care ți-l arăt.” Cine este? „Eu sunt cel dintâi și cel de pe urmă. Eu sunt 

Cel Suprem. Eu sunt cel Atotputernic. Și am venit să-ți spun că îți dau un 

mesaj către șapte biserici. Vreau ca tu să-l scrii, să îl pregătești.” Vedeți? 

„Și cele șapte biserici care sunt în Asia.” Acum, ele erau biserici acolo 

atunci cu natura în ele care au reprezentat aceste epoci ale bisericii care 

urmau să vină. 
139 Acum: 

 

  Și eu m-am întors să văd glasul care mi-a vorbit. Și 

fiind întors, am văzut șapte sfeșnice din aur; 
 

140 „Șapte sfeșnice din aur.” Acum, este... versiunea King James, voi 

probabil aveți fie o Scofield sau---sau poate un Thompson Cain sau una 

din ele, asta nu este corect acolo. El nu spune suport de lumânări, spune 

suporturi pentru lampă; suporturi pentru lampă, cred, este corect, 

cuvântul corect spus în traducerea originală. Vedeți, cu alte cuvinte, 

aceste șapte sfeșnice din aur erau șapte biserici. El spune puțin mai 

târziu mai departe, ...în al 20-lea verset aici: „Cele șapte sfeșnice pe care 

le-ai văzut sunt șapte biserici.” Deci, vedeți, dacă aceea era o lumânare, 

ea ar fi fost curând mistuită și arsă, doar peste puțin timp. Dar ele nu sunt 

lumânări, este un----un suport pentru lampă. Aceea îl dă ca pe un suport 

pentru lampă. „Fiind întors, eu am văzut pe unul ca Fiul omului stând în 

mijlocul... mijlocul a șapte sfeșnice”. 
141 Acum---acum ascultați. Lumânarea s-ar fi ars curând, s-ar fi dus,    

n-ar mai fi fost din ea, în câteva ore ar fi ars. Dar un suport de lampă, un 

suport de lampă este ca acest... 
142 Aici, să---să luăm o scriptură aici, să---să luăm Zaharia 4:1, apoi 

noi poate putem lua din Zaharia acolo ceea ce vrem. Zaharia 4:1 și eu 

cred că apoi poate în acesta vom fi în stare să---să punem împreună ceea 

ce noi vrem. Nu pot găsi Zaharia în Țefania, nu-i așa? În regulă. În regulă. 

Vechea mea Biblie este cam uzată. Zaharia 4:1, ascultați atent acum, voi 

ajungeți la un tablou frumos aici: 

 

Și îngerul... 
 

143 Profetul acum, tocmai cinci sute și nouăsprezece ani înainte de 

Cristos: 
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  Și îngerul care a vorbit cu mine a venit din nou și  

m-a trezit așa ca un om care este trezit din somn 

(Acum profetul era într-o viziune) 

  Și mi-a spus, Ce vezi? Și eu am spus, m-am uitat și 

iată un sfeșnic (Acum, același cuvânt este tradus 

„suport de lampă”) în întregime din aur, cu un vas pe 

vârful lui, (Aceea era lampa) și cele șapte lămpi pe el 

și șapte brațe către cele șapte lămpi care sunt pe 

vârful lui: (Vedeți, aceleași epoci ale bisericii venind. 

Înțelegeți?)  

  Și doi măslini lângă el, (Acum, ce fel de... Ce au ars  

ei în acele lămpi în timpul Bibliei? Știe cineva? Ulei. Ce 

fel de ulei? Ulei de măsline) ...doi pomi de măslin (Ce 

erau aceia? Noul și Vechiul Testament; aceștia erau doi 

care stăteau lângă el) ...unul pe partea dreaptă a 

vasului și celălalt pe partea stângă a acestuia. 

  Și eu am răspuns și am vorbit cu îngerul care 

vorbea cu mine, spunând, Ce sunt aceștia, domnul 

meu? 

  Și îngerul care vorbea cu mine mi-a răspuns și mi-a 

spus, Nu știi ce sunt---ce sunt aceștia? Și eu am 

spus: Nu, domnul meu. 

  Și el mi-a răspuns și a vorbit cu mine, spunând, 

Acesta este Cuvântul Domnului către Zorobabel 

spunând, Nu prin putere, nici prin tărie, ci prin duhul 

meu, spune Domnul oștirilor. (El va restaura 

Ierusalimul) 
 

144 Acum ce este sfeșnicul? Este un suport de lampă. Și observați cât 

de minunat. Iată, când el s-a întors, el a văzut pe Unul ca Fiul omului aici 

stând în mijlocul a șapte suporturi de lampă din aur care înseamnă șapte 

epoci ale bisericii, care trebuiau să vină. Și fiecare braț, sau---sau suport 

de lampă era legat în rezervorul mare de ulei. Și din acest ulei ieșea 

înainte spre o mică lampă cu formă ciudată care stătea cu un fitil în ea și 

fitilul atârna jos în ulei. Și atâta timp... Ei turnau uleiul în partea de sus a 

suportului, care umplea marele picior principal, și ramura mare și ducea 

afară în ramuri, astfel. Și lampa cu fitilul atârna jos, această---această 

țeavă în... continua să ardă zi și noapte. Tu nu trebuia niciodată s-o 
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aprinzi, ea nu se termina niciodată; ei doar continuau să toarne ulei în 

țeava principală. Și aceste suporturi de lampă care ieșeau afară astfel, 

aveau lămpile care stăteau în vârful lor. Fitilul de la lampă a coborât 

înăuntru aici, și-au obținut viața de aici. O, ce diferită era ea de o 

lumânare! Ce diferită! Este un suport de lampă și ea trăgea ulei. 
145 Acum, aceste suporturi de lampă, focul care stătea în aceste 

suporturi de lampă din Vechiul Testament. Când ei aprindeau o lampă, 

ei nu puteau aprinde lampa următoare cu același foc pe care-l aveau în 

mâna lor. Ei aprindeau o lampă, apoi o ridicau și aprindeau cealaltă 

lampă, apoi o așezau jos. Și aprindeau această lampă și apoi o luau și 

aprindeau această lampă cu același foc cu care au pornit de la început. 

O, eu sper ca asta să nu treacă peste capul vostru. „Isus Cristos același 

ieri, azi, și-n veci,” același foc (Duhul Sfânt) a aprins fiecare din acele 

biserici chiar de-a lungul timpului prin epoci. 
146 N-a spus Isus în Sfântul Ioan 15: „Eu sunt vița, voi sunteți 

mlădițele?” Acum, El este Vița principală, noi suntem mlădițele. Acum, 

vița nu poartă roade... 
147 (Loc gol pe bandă) ...că tu poți să iei un pom citric, ca portocalul și 

poți lua o---ramură din---din, aș zice, un pom de grapefruit și să despici 

un loc mic în pomul de portocal și să pui în el acel grapefruit, el va crește. 

Tu mergi pe aici și să iei o ramură de lămâi și-l pui într-un pom de 

portocal, el va crește sau iei o rodie și ia-o sau orice fruct citric, mandarină 

sau tangelo sau acele fructe citrice și puneți-le în acest pom și ele vor 

prospera cu viața din acel pom de portocal, dar nu vor rodi portocale. Vor 

rodi grapefruit, vor rodi tangelo, vor rodi lămâi, dar vor prospera cu viața 

din adevărata viță, dar dacă acea viță va da vreodată o altă viță... o altă 

mlădiță, ea va fi din aceeași viață care este în el, ea va rodi portocale. 

Pentru că, de la început, în rădăcina lui este o viață de pom de portocal, 

dar celelalte pot trăi din el atâta timp cât sunt natura unui fruct citric. Dar 

nu vor purta roadele originale pentru că nu sunt din original. 
148 Acela-i felul în care este biserica. Ei au despicat Vița și au altoit 

prezbiterieni, metodiști, baptiști și așa mai departe în felul acela. Aduc 

roade baptiste, roade prezbiteriene, roade metodiste, dar dacă ea 

vreodată...  acel pom dă vreodată altă viță, ea va fi același fel de viță care 

El a adus-o în ziua Cincizecimii: Viță originală! Ea va vorbi în limbi și va 

avea în ea puterea și semnele Cristosului înviat. De ce? Pentru că 

prosperă din sursa naturală în care este plantată. De fapt, nu este 
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plantată în ea, s-a născut în ea! Laudă Domnului! O, vai! Nu m-am gândit 

la aceea chiar atunci! 
149 Vedeți, celelalte sunt altoite; le-au altoit în pom, astfel ele vor purta 

propriul lor fel de roadă. Ei nu pot lua „Aceasta”. Ei nu cred în „Aceea”, 

pentru că niciodată n-au știut despre „Asta”. Dar dacă ei sunt născuți din 

aceeași Viață care iese din acel pom, acela este singurul lucru pe care ei 

îl pot purta, este Viața tulpinii originale. 
150 Aceste brațe de lampă toate sunt montate într-un mare vas, un 

suport mare și nouă diferite... sau șapte suporturi diferite de lampă ies 

afară din el. Și când ele au făcut-o, fiecare din acele lumini trăgeau din 

sursa principală a vieții ei. Și lumina ei era pentru că avea fitilul scufundat 

în acest vas principal. O, ce tablou minunat a uneia din acele șapte stele 

(a reprezentat-o) cu viața lui în foc cu Duhul Sfânt aici. Și ea... Prin 

credință el arde cu Duhul Sfânt și viața lui este o lumânare sau nu o 

lumânare, ci un fitil care este scufundat în Duhul Sfânt (în Cristos) și prin 

acel fitil, el trage Viața din Dumnezeu ca să dea Lumină bisericii lui. O, 

ce tablou al adevăratului credincios! Ce fel de Lumină dă el? Același fel 

de Lumină care a fost când prima candelă a fost aprinsă. 
151 Când prima epocă a bisericii a început, era Efes. Pavel, îngerul 

acelei biserici, una dintre stele. Sunt șapte stele care înseamnă șapte 

îngeri, șapte „mesageri”. În această săptămână eu pot lua scriptura și 

istoria și să vă dovedesc: că fiecare din acelea sunt adevărate în fiecare 

înger și fiecare înger a avut aceeași Lumină. Așa este! Și apoi chiar între 

aceste epoci, acel mare trebuia să vină. 
152 Observați, acum ele trag din același vas principal de Ulei, 

Lumina... viața este scufundată în Cristos. Tu ești mort și viața ta este 

ascunsă în Cristos prin... sau ascunsă în Dumnezeu prin Cristos și 

sigilată prin Duhul Sfânt. Nu există nicio cale deloc ca vreodată să ieși 

afară de-acolo. Și cum ai putea s-o faci? Nimeni nu te poate manevra. 

Capătul vieții tale arde cu Duhul Sfânt; o, arde, dând Lumină. Unde este 

scufundat celălalt capăt al vieții tale? În Cristos. Tu ești mort și ascuns în 

Cristos, Duhul Sfânt blochează asta acolo ca tu să poți... diavolul nu te 

poate atinge. Amin! El poate bâzâi și să facă un zgomot. Nici măcar 

moartea nu te poate atinge: „O, moarte, unde îți este acul? Unde este 

victoria ta? Mulțumiri fie lui Dumnezeu care ne dă victoria prin Domnul 

nostru Isus Cristos.” 
153 Sfârșitul acestui verset, să-l citim: 
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  Și m-am întors și am văzut șapte sfeșnice de aur; 

  Și în mijlocul celor șapte sfeșnice din aur, unul ca 

Fiul omului,... 
 

154 Vai! Ați observat? Stele, sfeșnice, lămpi. Ce înseamnă asta? Ce 

înseamnă aceasta? Acea perioadă de timp în care noi trăim: în timpul 

nopții, candele și lumini și stele reprezintă noaptea. Și ce face o stea? Ea 

reflectă lumina soarelui până soarele revine. Binecuvântat fie Numele 

Domnului! Și un adevărat slujitor al lui Dumnezeu nu reflectă o lanternă, 

un băț de chibrit, coji care ard; el reflectă razele de aur ale lui Cristos 

către biserică, că: „El este același, și El este viu și El strălucește peste 

mine.” Amin! Aceea este Lumina pe care o reflectă el. Steaua reflectă 

lumina soarelui, vedeți, astfel noi reflectăm Lumina Fiului lui Dumnezeu. 

Făcând același lucru pe care l-a făcut El, dând Lumină. Ce fel de lumină? 

Lumina evangheliei pentru aceia. 
155 Acum, să-L urmărim doar puțin mai departe așa cum luăm restul 

din acest verset al 13-lea: 

  Și în mijloc (acela este mijlocul) celor șapte sfeșnice 

de aur unul ca Fiul omului, îmbrăcat cu un veșmânt 

până jos la picioare și încins la piept cu un brâu din 

aur. 
156 Acum, iată mai multă dovadă că această învățătură este corectă 

despre asta ca fiind ziua Domnului. L-ați observat pe El? El nu era un 

preot în decursul acestui timp, nici nu era El un rege, El era Judecător. 

Observați, un preot, un mare preot, când el intra în sanctuar sau intra să 

slujească, să servească, se încingea pe sine la brâu. Își lega brâul în jurul 

taliei, însemnând că el slujea; niciodată nu și-l lega peste umăr. Dar aici 

El vine afară, pășește cu brâul încins sus, cu un brâu legat în partea de 

sus; încins peste pieptul său, piept, cu un brâu din aur, încins în partea 

de sus. Ce este asta? Un procuror, un judecător. Judecătorul cu brâul 

peste umărul Său, încins sus aici, nu jos ca un preot. Vedeți, aceea arată 

că El nu era în preoția Sa acum, Ioan s-a dus tot drumul dincolo în ziua 

Domnului și L-a văzut venind ca Judecător. 
157 Credeți voi că El este judecător? Să citim sfântul Ioan 5:22, 

imediat, vom vedea dacă El este judecător sau nu. Sfântul Ioan 5:22: 

 

  Căci Tatăl nu judecă pe nimeni, ci a încredințat toată 

judecata Fiului 
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158 Așa este? El este judecătorul, Supremul Judecător. Și Ioan arată 

că El nu era în ziua profeției Lui, ca profet, nici nu era El chiar în zilele 

Sale de a împărăți ca Rege, ci El era în ziua Domnului ca Judecător. 

Acum, câți știu că preotul care avea brâul lui, coarda în jurul taliei 

însemna că el era în slujbă? Oricine citește Testamentele, cine cunoaște 

Vechiul Testament, cunoaște asta. Când un preot era încins în jur aici el 

era în slujbă, era un slujitor. Dar El era încins aici sus, judecător. 
159 Să citim puțin mai departe: 

 

...un brâu de aur era în jurul pieptului 

 
160 Corect, sus în jur „aici,” El era Judecătorul. 

Acum, vom citi gloria înșeptită a Persoanei Lui. O, vai! Asta mă face să 

strig înainte să ajung la asta. (loc gol pe bandă). Observați! O, acesta este 

un lucru atât de minunat. Doar ascultați: 

 

  Și capul lui... 

 
161 Acum urmăriți, El are șapte lucruri, aici el le menționează. Capul 

Lui, părul Lui, ochii Lui, picioarele Lui, vocea Lui, șapte lucruri pe care el 

le-a  menționat aici, gloria înșeptită a lui Isus Cristos. Lăsați-mă să le 

citesc: 

 

  Capul său și părul Său erau albe ca lâna, atât de albe 

ca zăpada; ochii săi erau flăcări de foc; picioarele lui 

ca alama fină ca și cum ar fi fost arse în cuptor și 

vocea lui ca sunetul multor ape 

  Și în... și el avea în mâna lui dreaptă șapte stele: și 

din gura lui ieșea o sabie ascuțită cu două tăișuri și 

înfățișarea lui era ca soarele în tăria lui. 

 
162 Ce viziune! Ce-a văzut el aici? Fiul glorificat al lui Dumnezeu și un 

simbol. Acum, haideți---haideți doar să fim pregătiți acum. 
163 O, vai, m-am gândit că era nouă, este doar opt. Eu n-am început 

încă. În regulă. Aceea este bine. Acum, îmi pare rău de acești frați care 

stau în picioare, mă face agitat să-i văd în picioare, vedeți, din cauză că 

știu că îi dor picioarele. Dacă eu aș avea, fraților, oricum, ceva ce aș 
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putea face, eu desigur aș face. Acum, eu vreau atât de mult ca voi să 

înțelegeți asta. Și voi stați în picioare un pic și Dumnezeu să vă 

răsplătească din abundență, este rugăciunea mea. 
164 Acum---acum observați, primul lucru, acum noi observăm, capul 

Său și părul Său erau albe ca lâna. Capul Său și părul Lui erau albe ca 

lâna. Acum, asta nu înseamnă că El era în vârstă, că era astfel. Nu acela 

era motivul. El nu era în vârstă ca să fie așa. El era... Asta era din cauza 

experienței și calificării Lui și a înțelepciunii Lui. Pentru că El este Etern, 

și Eternul nu poate îmbătrâni. Înțelegeți? 
165 Să întoarcem întâi și noi vom---Îl vom portretiza aici astfel și noi 

vom afla ce era El. Acum, să întoarcem la Daniel 7:9, doar pentru un 

minut, voi vedeți același tablou în Daniel unde El vine ca... chiar aici la 

Cel Îmbătrânit de zile. Și aproape fiecare învățat al Bibliei știe exact spre 

ce ne îndreptăm chiar acum. Daniel 7 și al 9-lea verset; voi începe la al 

8-lea: 

 

  Și m-am uitat la coarne și iată, s-a ivit un alt corn 

mic, înaintea---înaintea căruia erau trei dintre primele 

coarne smulse din rădăcini: și iată, în acest corn 

erau ochi ca și a unui om și o gură vorbind lucruri 

mari. 

  Și m-am uitat până când tronurile au fost luate... 

 
166 Acum ascultați. Ascultați atent acum. Mă puteți auzi normal în 

spate? Spuneți „Amin,” dacă puteți (mă auziți). Mi-am întrebat soția în 

spate acolo. Cred că acest microfon de-aici este... este mai activ aici,   

nu-i așa? Acum, strig prea tare, cred, în acesta. 
167 În regulă, acum Daniel 7:9: 

 

  Și am privit până ce tronurile au fost luate jos și 

Cel îmbătrânit de zile a stat jos, a Cărui veșminte 

erau albe ca zăpada și părul capului era ca lâna 

curată: (Îmbătrânit de zile), tronul lui era ca o flacără 

încinsă și roțile lui erau foc arzător. 

  Și pâraie încinse---încinse au ieșit și au venit 

dinaintea lui și mii de mii i-au slujit  de zece---ori 

zece mii au stat înaintea lui și judecata a fost 

așezată și cărțile au fost deschise. 
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168 „Păr alb!” Toți... oricine știe că aceia erau judecătorii din zilele 

străvechi. Așa cum judecătorii englezi obișnuiau să poarte o perucă albă 

ca zăpada. Câți vă amintiți aceea? Judecătorii străvechi purtau o perucă 

albă pentru că erau... Și aici este El, arătând din nou că Ioan era acolo în 

ziua Domnului, el L-a văzut ca judecător. Amin! Nu ca preot, nu ca rege, 

nu ca profet, ci ca judecător. Tatăl (Este Sfântul Ioan 5:22) I-a încredințat 

toată judecata Lui. Și El este atunci Judecător, a venit să judece națiunile. 

O, în acea zi când voi Îl vedeți pe El în felul acela! Părul Lui era alb ca 

zăpada, Daniel L-a văzut venind la Cel îmbătrânit de zile. Urmăriți-L 

contopind acestea două împreună. În regulă: 

 

...și judecata a fost așezată și cărțile au fost 

deschise. 

  Și am privit apoi pentru că... Și am privit apoi din 

cauza glasului marilor---marilor cuvinte pe care 

cornul... (Nu, am luat locul greșit, nu-i așa?) 

 
169 Daniel 7:9 (10,) da, aici suntem: 

 

...și roțile lui... 

Și un pârâu de foc a ieșit și a venit dinaintea Lui... el și 

zeci de mii au venit și I-au slujit... 

  Și am privit apoi din cauza glasului marilor cuvinte 

pe care cornul le-a vorbit și am privit chiar până când 

fiara a fost ucisă și trupul ei a fost distrus și dat la---

flăcărilor arzând. (Hm!) 

  Cât privește restul fiarelor, tuturor li s-a luat 

stăpânirea: (acelea sunt toate puterile neamurilor și 

împărățiile care vor cădea) totuși viețile lor au fost 

prelungite pentru un numit timp și ceas. 

  Și am văzut în vedenie de noapte și iată, unul ca Fiul 

omului venind pe... norii cerului... (Cum L-am văzut noi 

că vine în această dimineață, în versetul al 3-lea? Venind 

pe norii cerului, Fiul omului) ...unul ca și Fiul omului 

venind pe norii cerului și a venit la Cel Îmbătrânit de 

zile și ei l-au dus aproape înaintea lui. 
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  Și i s-a dat stăpânire și glorie și o împărăție și toate 

popoarele, națiunile limbile trebuie să-i slujească: 

această domnie este o domnie veșnică, care nu va 

trece și împărăția lui va... împărăția lui care nu va fi 

distrusă. 

 
170 A venit la Cel îmbătrânit de zile a cărui păr era alb ca lâna. Și Ioan 

s-a întors și a văzut pe unul ca Fiul omului stând în mijlocul celor șapte 

sfeșnice de aur cu părul alb ca zăpada, Judecătorul! Nu încins în jurul 

taliei, ci încins în jurul pieptului, sus aici, un judecător! Cu un brâu de 

judecător peste umărul Lui, El a stat cu un brâu de aur, pur, sfânt, fin care 

ținea neprihănirea Lui. Acoperitoarea Lui! El era acoperit peste tot până 

la picioare. Uitați-vă manifestarea înșeptită a persoanei și gloriei Lui. 
171 Acum, eu cred, al 14-lea verset: 

   

  Părul Său... Capul Său și părul Său erau albe ca lâna, 

atât de albe ca zăpada și ochii Săi erau flăcări de foc; 

 
172 Capul, părul: „Ochii erau ca flăcările de foc.” Gândiți-vă la asta! 

Acei ochi odată umbriți de lacrimi umane acum au devenit flăcări de foc. 

Cu mânie El stă acolo ca un Judecător mânios. De ce L-ai respins: O, 

păcătosule, gândește-te la aceasta! Gândește-te la aceasta, membrule 

căldicel de biserică! Gândește-te la asta catolicule, baptistule, 

prezbiterianule, penticostalule! Gândește-te la asta, catolicule! Fecioara 

voastră Maria a trebuit să meargă la Cincizecime și să primească Duhul 

Sfânt și să se clatine și să se comporte ca o femeie beată. Chiar mama 

lui Cristos a trebuit să primească aceea înainte ca să-i fie permis în Cer. 

Cum veți ajunge voi, femeilor, acolo cu ceva mai puțin decât aceea? 

Gândiți-vă la asta, bărbaților, fiecare din voi! 
173 Părul Lui și ochii Lui odată umbriți cu lacrimi umane, totuși vreau 

ca voi să observați ceva la acei ochi. Când El era încă pe pământ, ei au 

fost umbriți cu lacrimi ca un om, căci El a plâns la mormântul lui Lazăr. 

Corect! Plin de milă; partea Sa umană. El era îmbrăcat, El era Dumnezeu 

îmbrăcat cu partea umană, ca să îndepărteze păcatul. Dar totuși în 

spatele acelei părți omenești, El a avut ceva în spatele Lui care putea 

privi drept jos în inima omului și să știe totul despre el. De ce? Exista ceva 

în spatele Lui, totuși El era îmbrăcat în trup muritor. 
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174 Dar ei n-au știut Cine era El. „Dacă voi nu credeți,” a spus El, „că 

Eu sunt Acela, veți muri în păcatele voastre.” Așa este. „Dacă Eu nu fac 

lucrările Tatălui Meu atunci să nu Mă credeți; dar dacă Eu fac lucrările 

Tatălui Meu, atunci credeți lucrările dacă nu Mă puteți crede pe Mine.” O, 

cum a încercat El să le ducă mesajul, descoperirea! Putea privi drept jos 

în inima omului, să știe totul despre el. Cum mă gândesc eu la aceea! 

Acei ochi care odată au străpuns peste munți, au privit fața suferinței și a 

putut plânge ca un om, dar totuși a putut duce Duhul lui Dumnezeu în 

spatele acelei viziuni omenești acolo și să vadă toate lucrurile; lucruri 

care erau, acele lucruri care erau---erau și lucruri care vor veni. Să spună 

mai dinainte sfârșitul de la început din cauză că Dumnezeu era în spatele 

acelor ochi umani. Lăsați pe Dumnezeu să intre în viața voastră și să ia 

controlul vostru și El vă va arăta lucruri care vor veni. Căci nu mai sunteți 

voi, este Duhul Sfânt în viața voastră în spate acolo privind prin acei ochi 

muritori să discearnă lucrurile. 
175 O, glorie lui Dumnezeu! „Eu voi turna Duhul meu peste toată 

făptura și fiii și fiicele voastre vor profeți, tinerii voștri vor vedea viziuni, 

bătrânii voștri vor visa vise.” Aleluia! Uneori El trebuie să vă pună să 

dormiți astfel ca el să poată privi prin voi, dar El sigur vă va arăta multe 

timpuri. „Tinerii voștri vor vedea viziuni, bătrânii voștri vor visa vise; peste 

slujitoarele și slujitorii Mei Eu voi turna Duhul Meu.” Nu: „Peste diaconii și 

păstorii Mei și peste ai Mei...” Peste oricine vrea, peste toată făptura, Eu 

voi turna Duhul Meu.” Voi vă întrebați de ce strig despre aceea, dar ea 

vine în aceste epoci ale bisericii. 
176 O, acolo era El, acei ochi. Și, amintiți-vă, într-o zi acei ochi care 

au fost umbriți cu lacrimi, acei ochi vor sta la judecată. Acum ei sunt ca 

flăcări de foc alergând încoace și-ncolo pe întreg pământul și nu este 

nimic ce se întâmplă fără ca El să știe. O, vai, este înregistrat! Alergând 

încoace și-ncolo pe pământ urmărind fiecare mișcare, dându-și seama 

de fiecare gând, știind tot ce faceți, intențiile inimii, ce intenționați să 

faceți. El știe totul despre asta. Știe dacă tu Îl iubești. Știe dacă intențiile 

tale sunt corecte, ca să-L slujești. El știe totul despre asta. Și ce va fi când 

tu vei sta în acea zi când fiecare păcat va fi expus înaintea Lui și El stă 

acolo la Tronul Alb de Judecată? 
177 Dumnezeule, scapă-mă de acel loc! Eu nu vreau să văd aceea. 

Când un Dumnezeu cu mânie umblă pe-acolo cu foc fulgerând din ochii 

lui, cu dreptate, cu peruca albă pe capul Lui astfel și ochii Lui scăpărând 

cu foc căci cunoaște fiecare gând al inimii tale și tot ce ai intenționat 
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vreodată să faci. Ascunde-mă în Stânca de Veacuri despicată pentru 

mine! Bătrânul ins obișnuia să cânte: „Când această lume este toată în 

foc, stai lângă mine și lasă pieptul Tău să fie perna mea. Ascunde-mă în 

Stânca de veacuri.” Dumnezeule, eu nu vreau judecata Ta. Nu vreau a 

Ta... Ceea ce vreau este mila Ta, Doamne. Dă-mi îndurarea Ta, nu 

dreptatea Ta. Doar dă-mi mila Ta. Nu legile Tale, nicio... Doar dă-mi milă, 

Doamne, asta este tot ce eu pot cere. Nimic în brațele mele eu nu aduc 

(Eu nu sunt bun, nimic de a fi băgat în seamă), doar simplu mă agăț de 

crucea Ta. Doamne, asta-i tot ce știu: Unul a venit să-mi ia locul. 
178 Urmăriți ființa Lui înșeptită acum, a Persoanei Lui și veți vedea ce 

a făcut El. 

 

  Capul lui era alb ca zăpada; ca lâna, părul alb; și ochii 

lui erau ca (să vedem)... Capul lui era alb ca zăpada și 

ochii lui erau flăcări de foc; 

  Și picioarele lui erau ca alama fină, ca și cum au fost 

arse în cuptor. 
179 Urmăriți acum. Noi doar am observat unde era El acoperit, voi știți. 

Acum urmăriți. Capul Său, ochii Săi, așa cum el s-a dus la picioarele Sale 

ca alama. Urmăriți contrastul cu acea imagine de-acolo pe care Ioan a 

văzut-o despre Isus și ce a văzut Daniel despre imperiul lumii, capul de 

aur și așa mai departe. 
180 Priviți la ce era aceasta aici, stând acolo, alama. Despre ce 

vorbește alama? Alama vorbește despre judecată, judecata divină. Asta 

arată că întregul Lui scop este venirea aici pe pământ ca Dumnezeu, să 

fie făcut trup și El a murit pentru noi și a luat judecățile lui Dumnezeu, 

judecata divină și a primit o Împărăție care este de alamă și solidă și nu 

poate fi mișcată. Nimic mai tare decât alama și niciodată nu s-a găsit 

nimic încă s-o călească. 
181 Judecata! Alama vorbește că judecata divină a trecut. Priviți la 

șarpele de alamă din pustie. Ce a reprezentat acel șarpe de alamă din 

pustie? Șarpele a reprezentat păcatul, dar, fiind de alamă, judecata a 

trecut deja peste păcat. 
182 Acum, observați de asemenea, în zilele lui Ilie când ei l-au respins 

pe Ilie ca profet, acel mic fir, epoca veche a bisericii. Într-una din aceste 

zile eu voi aduce și vă voi arăta că Israel a avut șapte epoci ale bisericii, 

de asemenea și au fost un model exact pentru acestea. Și în epoca 

bisericii lor, în zilele lui Ilie, ei l-au refuzat și au fost trei ani și șase luni că 
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acolo n-a fost ploaie deloc. Și profetul din vechime a spus că „cerurile 

arătau ca alama,” judecata divină peste națiuni, pentru respingerea lui 

Dumnezeu și  pentru că au ascultat-o pe Izabela. 
183 Alama reprezintă de asemenea judecata divină la altar unde jertfa 

era ucisă, altarul de alamă, ucisă. Chiar fundațiile erau alamă: judecata. 

El a călcat în picioare teascul mâniei lui Dumnezeu și a luat judecata 

noastră asupra Lui. Întoarceți la Apocalipsa 19:15, doar un minut, să 

vedem ce a făcut El. Apocalipsa19:15, să citim doar un moment dacă pot 

să găsesc asta. Da, să începem cam... să vedem, cam de la versetul al 

12-lea: 

 

  Ochii Lui erau flăcări de foc și pe capul Lui era o 

coroană, multe coroane și El avea un nume scris, pe 

care niciun om nu-l știa, decât El însuși. 

  Și El era îmbrăcat cu o haină înmuiată în sânge și 

numele Lui era chemat Cuvântul lui Dumnezeu. 

(Acum,  amintiți-vă, Numele Lui nu era Cuvântul lui 

Dumnezeu, Numele Lui era chemat în felul acela. 

Înțelegeți?)... numele Lui era chemat Cuvântul lui 

Dumnezeu. 

  Și armatele cerului... armatele care erau în cer       

L-au urmat pe cai albi, îmbrăcați cu in fin, alb și 

curat. 

  Și din gura Lui ieșea o sabie ascuțită, ca să 

lovească cu ea națiunile: și El le va conduce cu un 

toiag de fier și El va călca în picioare...(Ce este 

aceea?)...călca în picioare teascul furiei mâniei 

Atotputernicului Dumnezeu. 

 
184 Ce a făcut El? Mânia lui Dumnezeu era peste noi deoarece eram 

păcătoși. Este aceea corect? Niciunul nu putea să se salveze pe sine. 

Nu există nimic ce am putea noi face, noi suntem toți „Născuți în păcat, 

formați în nelegiuire, venim în lume vorbind minciuni.” Și ce a făcut El? El 

a venit pe pământ, aleluia și a călcat în picioare teascul! Toată mânia 

Atotputernicului Dumnezeu a fost turnată peste El. „Tu ești vrednic, o, 

Miel al lui Dumnezeu, căci Tu ai fost ucis.” Luând păcatele lumii asupra 

Lui și El a purtat păcatul nostru, încât Dumnezeu a turnat furia mâniei Lui 

peste El. Și El a fost rănit pentru fărădelegile noastre, zdrobit pentru 
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nelegiuirea noastră, pedeapsa păcii noastre a fost peste El și prin rănile 

Lui noi am fost vindecați.” Niciodată un om n-a murit ca acel Om! El a 

suferit până când sângele și apa s-au separat în trupul Lui. Și picături de 

sânge au picurat de pe fruntea Lui înainte de moartea Sa. 

 

...teascul mâniei furiei Atotputernicului Dumnezeu. 

 
185 Într-o zi, acele picioare de alamă ale dreptății (Glorie!), când El 

vine ca judecător, El îl va călca în picioare pe anticrist și pe toți dușmanii 

Lui. Aleluia! El va umbla pe pământ cu un toiag de fier în mâna Sa. Amin! 

O, pocăiește-te, prieten păcătos, în timp ce ai o șansă să te pocăiești. Tu 

încerci, o lași jos și te gândești că este doar o povestioară care nu se va 

întâmpla. Se va întâmpla! „Asta doar nu mi s-ar putea întâmpla mie.” Ea 

ți se va întâmpla ție! 
186 Picioare de alamă, au călcat în picioare dușmanii Săi. Pentru că 

El a suferit și a călcat în picioare teascul furiei lui Dumnezeu ca să 

plătească pentru păcatele noastre. Și atunci, noi, vinovați, sărmani viermi 

mizerabili așa cum suntem, ne ridicăm nasul în sus și citim ceva fel de 

carte atee și încercăm să ne gândim că „nu există Dumnezeu” și spunem 

„nu este nimic de felul acesta și judecata nu poate veni.” El va lua acele 

picioare de alamă și va zdrobi pe dușmanul Său. El va străbate peste 

anticrist. El va lua acele biserici renegate și le va azvârli dincolo de 

eternitate, undeva într-un foc mistuitor unde ele vor fi arse și terminate. 

Și El va domni pe pământ, El și biserica Lui pentru totdeauna. Glorie! 
187 „Capul, alb ca lâna,” neprihănire, experiență, elocvență, 

îndestulător, înțelepciune. În vârstă, alb, vorbește despre înțelepciune, în 

vârstă. Știe ceea ce El face. El este---El este Izvorul de înțelepciune. El 

este Izvorul de experiență. El este Izvorul fiecărui lucru bun, de aceea 

este El reprezentat în acesta ca Fiul omului, era acoperit cu acest păr alb 

atârnând în jos. Daniel L-a văzut cu multe sute de ani, șapte sute de ani 

și a spus: „El era Îmbătrânit de zile. Și unul ca Fiul omului vine în putere 

și s-a unit cu acest Îmbătrânit de zile și judecata a fost așezată.” 
188 Acum, eu vreau să vă întreb ceva. Eu vorbesc cu tine, biserica 

căldicică. Zece fecioare s-au dus afară să-L întâmpine pe Domnul, cinci 

din ele erau înțelepte, cinci neînțelepte; așa cum am luat azi dimineață 

acel pom altoit. Acum, amintiți-vă, așa cum ele au ieșit să-L întâmpine pe 

Dumnezeu..., acum urmăriți, Biblia a spus: „Cărțile au fost deschise.” 

Daniel 7:9: „Cărțile au fost deschise.” Aceea este cartea păcătosului. „Și 
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o altă carte a fost deschisă.” Cine a venit cu El? Biserica din răpire. O! 

„zeci de mii de ori mii de ori mii de mii au venit cu El și I-au slujit,” soția 

Sa, Mireasa. O, glorie! Soția Sa a venit cu El, biserica. 
189 Judecata a fost așezată și cărțile au fost deschise. Și o altă carte 

a fost deschisă care era fecioara adormită și fiecare om a fost judecat 

astfel din carte. Voi veți fi întrebați să dați socoteală de ce nu ai făcut și 

atunci, ceva fi atunci? Voi știți mai bine acum, voi știți mai bine. Voi s-ar 

fi putut să nu fi știut Asta mai înainte, dar acum știți. Înțelegeți? Dacă cel 

neprihănit va fi cu greu salvat, unde va fi acea persoană păcătoasă și 

neevlavioasă? Cel ce respinge, știe mai bine și respinge Asta. Unde vor 

sta ei? Picioarele Lui ca alama, judecata divină. 
190 Acum, să vedem noi curând vom... până la sfârșitul paginii acum: 

 

...părul ca lâna și ochii lui erau flăcări de foc; 

  Și picioarele lui ca---picioarele ca alama arsă în cuptor 

și glasul lui ca sunetul multor ape. 

 
191 „Glasul multor ape.” Ce reprezintă „apele”? Dacă vreți să vă 

însemnați, întoarceți la Apocalipsa17:15 și voi veți afla că Biblia a spus: 

„Apele pe care le-ai văzut tu sunt popoare și mulțimi și națiuni și limbi.” 

În regulă, „Glasul”. Ce lucru oribil pentru un suflet în derivă pe 

marea vieții, fără pilot să-l ghideze, slăbit, plutind cu valurile, să audă 

urletul marilor cascade, căderile de apă! Ce lucru oribil va fi acela pentru 

un suflet in derivă! „Glasul multor ape.” Ce este „Glasul” Lui? Este 

judecata, glasul slujitorilor prin Duhul Sfânt care a strigat către oameni în 

fiecare epocă, stând acolo, Glasul multor ape au strigat, gloate și mulțimi, 

glasul celor șapte stele din mâna Lui, către fiecare epocă a bisericii, 

predicând botezul Duhului Sfânt, botezul în Numele lui Isus, vorbind în 

limbi, puterea lui Dumnezeu, învierea lui Cristos, a doua Venire, Judecata 

Divină. Glasul multor ape a ieșit din acesta care arăta ca Fiul omului; 

multe ape. 
192 Ce va fi să știi că ai stat în adunări și ai auzit că tu trebuie să te 

îndrepți cu Dumnezeu și să primești Duhul Sfânt și un suflet rătăcitor să 

audă acel glas că vorbește în acea adunare în care tu ai stat și ai auzit 

predicate judecățile lui Dumnezeu și ai refuzat Aceea. Marea cascadă 

este chiar sub tine, marile cascade care te vor duce spre condamnarea 

ta eternă. 
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193 Glasul multor ape, al patrulea personaj al Lui. Glasul multor ape. 

Cum vei face când asta s-a înregistrat în glorie, când glasul din seara 

asta este înregistrat? Glasul tău este înregistrat. Gândurile tale sunt 

înregistrate. „Așa cum gândește un om în inima lui, așa este el.” 

Observați, glasul tău este mai tare în cer decât ale tale... Vreau să spun, 

gândurile tale sună mai tare în cer decât glasul tău pe pământ. Cu 

siguranță așa este. Dumnezeu cunoaște gândurile și intențiile inimii, El 

știe totul despre ele. 
194 El a spus fariseilor: „Voi, fățarnicilor, cum puteți vorbi lucruri bune, 

când din prisosul inimii vorbește gura? Mă numiți: `Bunule Învățător`dar 

Eu știu, Eu pot privi chiar prin voi și văd că voi sunteți fățarnici. Voi nu 

intenționați să spuneți aceea.” 
195 O, cum va fi aceea în acea zi când acel Glas de tunete al multor 

ape, multe epoci ale bisericii formându-se? 
196 Acum, eu vreau să vă întreb altceva. Lăsați-mă să vă spun ceva, 

vouă, oamenilor care sunteți salvați, lăsați-mă să vă spun aceasta. 
197 Acum, tu suflete purtat de valuri, tu sărman rătăcitor care plutești 

dincolo peste acea mare cascadă, fii atent. Va fi un lucru oribil când vei 

ști că nu există nicio salvare pentru tine atunci. Tu nu te poți salva atunci, 

tu știi că condamnarea ta stă chiar înaintea ta. Când tu știi că în câteva 

minute vei auzi acel Glas că vorbește: „Depărtați-vă de la Mine, voi 

lucrători ai fărădelegii, în focul veșnic care este pregătit pentru diavol și 

îngerii lui.” Tu vei ști atunci când tu auzi acele cascade mari urlând a 

acelor glasuri din acele adunări, în timp ce tu vei trece din aceasta. O, ce 

lucru oribil, ce coșmar! Nu lăsați asta să vi se întâmple vouă, oamenilor! 

Pocăiți-vă, îndreptați-vă cu Dumnezeu acum, în timp ce voi puteți să vă 

îndreptați. 
198 Acum, vreau să vă întreb altceva. Ce altceva este mai dulce 

pentru un om care este ancorat, stând culcat sub pomul veșnic verde, să 

audă pârâul care clipocește? O! Aceea este biserica ce stă în locuri 

cerești cu Glasul lui Dumnezeu susurând dulce și vorbind cu ei atunci. 

Vedeți ce este aceea? Este o condamnare pentru păcătos și o 

binecuvântare pentru cel salvat. Un om care este ancorat în siguranță cu 

barca lui pe Stânca Cristos Isus și doar stă și ascultă, cum se poate el 

odihni! Să intre în acea odihnă! 
199 Cum îmi place mie să ajung unde apele curg! Dacă noi mergem 

vreodată la pescuit sau ceva, eu de obicei caut să-mi aflu un loc unde 
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apele clipocesc, pentru că asta doar te face să te odihnești. Tu doar le 

auzi „vorbind” toată noaptea. O, vai! 
200 Nu este asta minunat când tu poți cu adevărat să-ți ancorezi 

sufletul tău în Cristos, într-un astfel de loc încât tu te poți liniști înaintea 

Lui? Și auzi vocea Lui vorbindu-ți: „Eu sunt Domnul care te vindec. Eu 

sunt Domnul care îți dau Viață Eternă. Eu te iubesc, te-am cunoscut 

înainte de întemeierea lumii. Eu ți-am pus numele în Carte, tu ești al Meu. 

Nu te teme, Eu sunt. Nu-ți fie frică, Eu sunt cu tine.” Atunci eu cânt: 

Eu mi-am ancorat sufletul într-un țărm de odihnă, 

Nu voi mai naviga pe mările sălbatice; 

Vijelia se poate dezlănțui peste adâncul sălbatic, furtunos;  

Dar în Isus eu sunt în siguranță pentru totdeauna. 
201 Amintiți-vă, chiar Glasul care vorbește dulce cu tine, va condamna 

păcătosul. Chiar potopul care l-a salvat pe Noe, a distrus păcătosul. 

Vedeți ce vreau să spun? „Glasul multor ape.” 
202 Urmăriți acum: „Părul ca lâna și ochii ca flăcările de foc, picioarele 

ca alama și un Glas de ape multe.” 

 

  Și el avea în mâna sa dreaptă șapte stele;... 

 
203 „Șapte stele.” Acum, să luăm al 20-lea verset chiar aici: 

 

  Și taina celor șapte stele pe care tu le vezi în mâna 

mea dreaptă și cele șapte sfeșnice de aur. Cele șapte 

stele sunt șapte îngeri (sau șapte mesageri, șapte 

slujitori) a celor șapte biserici și cele șapte sfeșnice pe 

care tu le-ai văzut sunt șapte biserici. 

 
204 El interpretează asta pentru el așa ca să fie sigur că nu este nicio 

greșeală. Un înger pentru fiecare epocă a bisericii. O, asta urmează să 

fie minunat, în această săptămână, când mergem înapoi în istorie și luăm 

acei îngeri și vedem chiar slujba pe care au avut-o. Ei au avut aceeași 

slujbă. Exact la fel tot timpul prin epoca acelei biserici mici. 
205 Acum câtva timp, cineva a spus: „Știi, biserica catolică... acolo 

este o zicală bună, că, `ea` este biserica adevărată pentru că ea a stat 

tot timpul prin epoci.” 
206 Eu am spus: „Aceea nu este o taină, când ea a avut tot guvernul 

și orice altceva în spatele ei și cum ea a stat și a trecut prin furtuni. Dar 



48                                                               VIZIUNEA  DIN  PATMOS 

taina pentru mine este cum acea foarte mică, minoritate a putut vreodată 

înfrunta furtuna, care a fost tăiată bucăți și aruncată la lei și puși pe tărgi 

și mâncați și arși și de lei... și omorâți și de toate și cum ei au supraviețuit 

la asta.” Asta arată că mâna lui Dumnezeu a fost cu ei. Asta-i tot. Și încă 

azi Lumina ei încă arde. Amin! Da, domnule! 
207 Acum: „Șapte stele care erau în mâna Mea dreaptă.” El avea 

șapte stele în mâna Lui dreaptă care înseamnă șapte slujitori a șapte 

epoci. O, este---este minunat. Cum mergem noi înapoi și luăm---slujitorul 

care a dus mesajul către biserica efesiană. Și slujitorul care a adus 

mesajul și l-a ținut până la moarte, în timp până la biserica din Smirna și 

la biserica din Pergam, Tiatira și mai departe în timp prin epoci chiar până 

în această epocă. Slujitorii care au ținut și au adus Lumina și au ținut-O 

înapoi ca cea originală de la început și a adus Lumina prin el. 
208 „El i-a ținut în mâna Sa dreaptă.” Gândiți-vă! Mâna dreaptă nu 

înseamnă exact că Cristos stă la mâna dreaptă a lui Dumnezeu. Asta nu 

înseamnă că Dumnezeu are o mână dreaptă pentru că Dumnezeu este 

Duh. Ci Cristos era mâna dreaptă de putere. Omul care este mâna ta 

dreaptă, insul---insul stă lângă tine, cel mai aproape de tine. 
209 Și amintiți-vă, cele șapte stele erau în mâna Sa dreaptă. Doar 

gândiți-vă ele își trăgeau curentul, Lumina lor din El. Ele erau complet 

sub controlul Său, în mâna Lui dreaptă. O! Fiecare servitor adevărat al 

lui Dumnezeu este în același fel. Ținut în... Cine îi poate vătăma? Cine îi 

poate răni? Așa cum unul din îngeri a strigat în trecut acolo la început.          

Amintiți-vă, un „înger” înseamnă „mesager.” Noi intrăm în acele lucruri 

mai adânc, mai târziu peste săptămână. Un „înger” înseamnă „mesager”. 

Și el a spus: „Cine poate să ne separe de dragostea lui Dumnezeu care 

este în Cristos? Poate boala? Poate pericolul? Poate goliciunea? Poate 

sabia? Poate moartea? Eu sunt convins,” a spus Pavel, „că nu există 

nimic care ne poate separa de dragostea lui Dumnezeu care este în 

Cristos,” căci noi suntem complet predați mâinii Lui drepte. 
210 Cineva spune: „Sfânt-rotitor! Sfânt-rotitor!” Aceea nu-i deranjează 

niciun pic. „Tu ești un fanatic religios!” Ei nici măcar nu aud asta. Ei sunt 

complet predați și își trag Viața din brațul Lui drept de putere, reflectând 

Lumina Lui în umilință, și bunătate, și blândețe și răbdare; semne și 

minuni și miracole. Lăsați lumea să numească Asta „vrăjitorie,” orice vor 

ei, nu face nicio diferență deoarece noi știm că ne-am predat în mâna Sa 

dreaptă. Nu este aceea minunat? Vai! 



D I N  P A T M O S                          49 
211 Acum să ne grăbim pentru că nu vrem să vă punem răbdarea la 

încercare „În mâna Lui dreaptă, șapte stele.” 
212 Acum, a șaptea și ultima reprezentare a persoanei Lui: 

...și din gura lui iese o sabie ascuțită cu două tăișuri 

Am vrut să spun, aceasta este a șasea. 

...din gura lui iese o sabie ascuțită cu două tăișuri 

 
213 Acum, Glasul multor ape și din gura Lui... În mâna Sa dreaptă El 

avea stelele. 

 

...și din gura lui iese o sabie ascuțită cu două tăișuri 

 
214 Acum, știți voi ce este sabia ascuțită cu două tăișuri din Biblie? Să 

înțelegem asta astfel ca voi să știți. Să luăm Evrei 4:2, chiar înapoi doar 

o pagină sau două și voi o veți avea, vedeți. Evrei este chiar în spatele  

Apocalipsei aici; Iuda și apoi Evrei. Acum, luați-o aproape acum. Sau... 

Evrei, al 4-lea capitol din Evrei, aici suntem. În regulă, Evrei, capitolul             

al 4-lea și al 12-lea verset. 

 

  Căci cuvântul lui Dumnezeu este viu și mai 

puternic și mai ascuțit decât orice sabie cu două 

tăișuri, pătrunzând până chiar la separarea 

sufletului și a duhului și încheieturile și măduva și 

este un discernător al gândurilor și intențiilor 

inimii. 
 

215 Și apoi ei te numesc un „cititor al minții.” Este Cuvântul lui 

Dumnezeu manifestat în biserica Lui! Mai ascuțit decât orice sabie cu 

două tăișuri. Ascultați, eu doar s-a întâmplat să mă gândesc la altceva 

acolo. Nu știu dacă am scris o scrip-...Să luăm Apocalipsa 19, doar un 

minut. Să luăm aceasta din nou, cred că aceea este corectă. Eu sunt 

poate... Apocalipsa 19, la 11: 

 

  Și am văzut cerurile deschise și iată un cal alb;        

(Aici vine alb din nou, judecata.) și cel care stătea pe 

el se numea Credincios și Adevărat și El judecă și 

se luptă cu dreptate. (Voi știți cine era acela, nu-i așa? 

În ordine.) 
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  Ochii lui erau flăcări de foc, (Cine era El?) și pe 

capul lui erau; coroane. (O, o. El a venit să 

împărățească acum.) și el avea și---și el avea un 

nume scris pe care niciun om nu-l știa, decât el 

însuși. 

 Și el era îmbrăcat cu o haină înmuiată în sânge și 

numele lui este chemat Cuvântul lui Dumnezeu. 

 
216 Ce ieșea din gura Lui? Ce mergea? Călărețul pe cal alb. Și  

Apocalipsa 7 de asemenea, când... eu cred 8. Când calul alb... nu, este 

6. Când călărețul pe cal alb a ieșit, Lui i s-a dat un---un arc, să cucerească 

și să învingă. 
217 Și o sabie ieșea din gura Lui. Ce era El? Călărețul pe cal alb din 

Apocalipsa. Observați sabia. „Din gura Lui iese o sabie ascuțită cu două 

tăișuri,” Cuvântul. Și în final, prin Cuvântul Lui, când El este manifestat 

către toți copiii lui Dumnezeu, El va călca în picioare fiecare națiune cu 

Cuvântul Său, prin această sabie ascuțită. Priviți aici ce s-a întâmplat, 

așa cum luăm asta: 

 

  Și mâna lui dreaptă... și din gura lui ieșea o sabie 

ascuțită cu două tăișuri: și înfățișarea Sa era ca 

soarele care strălucește în puterea Sa. 

 
218 „O sabie ascuțită cu două tăișuri”. Ce mergea din gura acestei 

persoane? Cuvântul lui Dumnezeu. Este o sabie ascuțită cu două tăișuri. 

Ce făcea ea? Discernea gândurile inimii, intențiile; merge chiar mai adânc 

decât carnea, carnea, celulele de sânge, în oase, jos în măduvă, drept 

dincolo de aceea, chiar un discernător al gândurilor și intențiilor inimii. 

Aceea este ce face Cuvântul lui Dumnezeu. 
219 „Și Cuvântul s-a făcut trup și a locuit printre noi.” Și acum Cuvântul 

este făcut trup în biserica Lui, locuind printre noi. Îngerii Lui în mâna Sa, 

slujind. Dumnezeu depinde de biserica Lui. Dumnezeu se bazează pe 

noi în această epocă să ducem această Lumină a evangheliei unei lumi 

pe moarte, legată în păgânism, tradițională. Dumnezeu pune povara pe 

mine și pe tine. Vai de noi dacă păgânii mor fără să o știe! O, ei duc 

lecturi, scrieri și aritmetică și câteva pamflete religioase și ei nu au făcut 

nimic mai mult decât o grămadă de prozeliți. Eu vreau să zic: Evanghelia! 

Evanghelia nu este numai Cuvântul. Pavel a spus așa. Pavel a spus: 



D I N  P A T M O S                          51 

„Evanghelia n-a venit la noi numai prin Cuvânt, ci prin acel Cuvânt 

manifestat.” Când Cuvântul, prin Duhul Sfânt, este... Cuvântul este 

plantat în inima care a primit Duhul Sfânt și produce ceea ce Cuvântul 

spune că El va face. Și Cuvântul poate discerne gândurile inimii! Glorie! 

O, vai! O! Un discernător al gândurilor și intențiilor inimii, Cuvântul o face. 
220 Iese din gura Sa, o sabie ascuțită cu două tăișuri, trezește păgânii. 

Ceva trebuie să se întâmple în una din aceste zile. Da! Cuvântul lui 

Dumnezeu, Numele Lui era Cuvântul lui Dumnezeu, Cuvântul manifestat. 

Ascultați, Isus a spus: „Mergeți în toată lumea,” Marcu 16, ultimul Său 

salut către biserică înainte ca să se întoarcă să se descopere pe Sine în 

epocile bisericii. El a însărcinat biserica: „Mergeți în toată lumea și 

predicați evanghelia la fiecare făptură.” Ce? Predicați evanghelia. Marcu 

16: „Predicați evanghelia la fiecare făptură.” Ce este aceea? Cu alte 

cuvinte, „demonstrați puterea Duhului Sfânt,” trebuie să fie. 
221 Acum urmăriți, „la fiecare...” Nu doar învățați Cuvântul; El n-a spus 

niciodată: „Mergeți învățați Cuvântul.” El a spus: „Mergeți predicați 

evanghelia ” Nu învățați Cuvântul, predicați evanghelia. „Și aceste semne 

îi vor urma pe aceia care cred această evanghelie: în Numele Meu vor 

scoate afară draci, vor vorbi în limbi noi, dacă vor lua un șarpe sau vor 

bea ceva de moarte, nu-i va vătăma; dacă își pun mâinile peste bolnavi, 

ei se vor însănătoșa.” 
222 „Și ei s-au dus,” a spus scriptura, „predicând peste tot; Domnul 

lucra cu ei confirmând Cuvântul cu semne care urmau.” Aceea este 

evanghelia, evanghelia în manifestare... 
223 Aceste semne îi vor urma cât? Până la sfârșitul lumii, în fiecare 

epocă. Acolo este acea mică minoritate care vine de-a lungul timpului, 

ținând acea Lumină. Nu-i de mirare că Isus a spus: „Nu te teme, turmă 

mică, este voia bună a Tatălui tău să-ți dea Împărăția.” Turma mică; 

minoritatea întotdeauna, nu majoritatea. 
224 În ordine, acum încă un citat. Și am luat al 20-lea, așa că acum 

să vedem aici în acest verset aici. Acum al 16-lea: 

 

Și el avea în mâna lui dreaptă șapte stele;... 

 
225 Acum să luăm și înfățișarea Lui: 
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...din gura Lui iese o sabie ascuțită cu două tăișuri și 

înfățișarea lui era ca soarele care strălucește în tăria 

lui. 

 
226 Dacă voi întoarceți la... să vedem, Matei 17. Haideți doar să luăm 

asta chiar aici în timp ce suntem la ea; astfel noi doar vom trece prin ea 

și mulți din acei oameni care iau asta, să... sau notează, noi doar îi vom 

lăsa s-o citească astfel ca noi să știm. 
227 Matei 17, în ordine: 

 

...după șase zile Isus l-a luat pe Petru, Iacov și Ioan pe 

un munte înalt la o parte. 

  Și s-a schimbat înfățișarea înaintea lor: fața lui 

strălucea ca soarele și haina lui era albă ca lumina. 

 
228 El a fost schimbat. Ce-a făcut El? El Însuși a fost transformat, 

acolo în ziua venirii lui. Acum, fiți atenți, doar cu câteva ore înainte de 

aceasta, Isus a făcut această menționare înapoi aici în capitolul următor: 

„Adevărat Eu vă spun vouă, că stau unii aici...” Câți știu ce urmează să 

spun? „Unii care stau aici nu vor trece, nu vor muri până când văd pe Fiul 

omului venind în glorie.” Este aceea corect? Și El a luat pe Petru, Iacov 

și Ioan, trei martori, din cauză că în Vechiul Testament totul, fiecare 

cuvânt mic era stabilit prin trei martori și i-a dus sus pe munte. 
229 Observați ce a venit mai întâi. O, eu doar nu mă pot opri aici, eu 

doar trebuie să iau aceasta. Ascultați! Care a fost primul lucru pe care     

l-au văzut ei? Ei L-au dus pe Isus pe munte sus... sau El i-a dus sus pe 

ei și El a fost transfigurat înaintea lor, schimbat. Haina Lui a strălucit ca 

soarele în tăria lui la amiază și acolo I-au apărut Moise și Ilie. În ce formă 

vine Fiul omului acum? Mai întâi vor apărea, vor fi Moise și Ilie. 
230 Acum, observați, înainte ca Isus să se întoarcă pe pământ... 

Acum, aceasta este puțin înainte de timp, dar Duhul lui Ilie se va întoarce 

înapoi pe pământ și va întoarce inimile copiilor înapoi la părinți. Biblia a 

spus așa. Isus l-a văzut aici, apostolii l-au văzut aici, ordinea venirii Fiului 

omului glorificat. El trebuie să fie glorificat și să se întoarcă. Care a fost 

primul înainte ca ei să-L vadă, cine era? Ilie. Apoi pe cine? Moise; Israel 

întorcându-se dincolo, cei ce țineau legea. Și apoi Fiul omului glorificat. 

Aleluia! Vedeți voi ordinea venirii Lui? Duhul lui Ilie, sau martorului ultimei 

epoci a bisericii. Vedeți, venind în putere să-L manifeste pe El. 
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231 Atunci o sută patruzeci și patru de mii de iudei se adună pe 

Muntele Sinai, unde Israel a devenit o națiune ea însăși; cea mai veche 

națiune din lume, cel mai vechi steag din lume; au propria lor națiune, 

propriul lor steag, propria lor armată, propria lor monedă și orice altceva. 

Ei sunt din membrii ligilor națiunilor pentru că ei sunt o națiune. Isus a 

spus că ei niciodată nu vor fi lepădați până când toate lucrurile s-au 

împlinit. 
232 Este o taină cum acel grup de iudei persecutați pretutindeni și 

respinși și alungați și aruncați afară, ca biserica de-a lungul acestor epoci 

de respingere și totuși Isus a spus: „Când vedeți că smochinul 

înmugurește, acea națiune revine la a fi o națiune din nou, timpul este la 

îndemână, chiar la ușă. Adevărat, Eu vă spun, această generație nu va 

trece până toate aceste lucruri sunt împlinite.” Acest neam... Acest popor 

nu va trece. Hitler a încercat să-i omoare, Mussolini a încercat să-i 

omoare, Stalin a încercat să-i omoare, oricine altcineva, dar ei niciodată 

nu vor fi defăimați sau alungați de pe pământ, ei vor fi un popor și o 

națiune care stă acolo. Amin! 
233 Acolo vor veni Moise și Ilie. O! Sper că prindeți asta. 
234 În ordine: „Ca soarele strălucind în tăria lui,” înfățișarea Lui, 

transformată, transfigurată. Acum, alt lucru, în  Apocalipsa 21:23, dacă 

vreți să vă notați. În Noul Ierusalim, 21:23, El este Mielul care este în 

Cetate, acea Lumină de-acolo, strălucind, căci ei nu au avut nevoie de 

lumină în cetate, soarele nu va răsări în ea pentru că Mielul care este în 

mijlocul Cetății, va fi Lumina de-acolo. Și națiunile care sunt salvate vor 

umbla în Lumina Mielului! Amin! El este Lumina Mielului. O, nu sunteți 

voi fericiți pentru asta? 
235 Nu numai asta, dar El este de asemenea, când vine (Ioan L-a 

văzut în ziua Domnului), Soarele neprihănirii. Să mergem în Maleahi. 

Maleahi, ultimul profet din Vechiul Testament. Maleahi, al 4-lea capitol. 
236 Am o istorisire de spus despre prețioasa mea soție care stă în 

spate acolo. I-am dat un timp dificil înainte ca noi să fim căsătoriți, eu am 

încercat să o repar după ce ne-am căsătorit. Și eu n-am știut dacă eu 

voiam să fiu căsătorit iarăși sau nu și astfel ea a ajuns toată sfâșiată. Și 

eu m-am gândit că ea era o fată prea bună, așa că am vrut să o las să 

plece, să las un bărbat bun s-o ia în căsătorie care va avea grijă de ea. 

Și eu m-am gândit chiar că nu eram vrednic de asta și eu nu sunt, vrednic 

de bunătatea ei, oricum. Astfel ea era foarte sfâșiată și nu știa ce să facă. 

Asta a fost cu ani în urmă, cam acum douăzeci de ani. Ea a ajuns atât de 
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sfâșiată, a început să plângă zi și noapte. Și eu încercam s-o închei cu 

ea, nu pentru că n-o iubeam, pentru că nu voiam să-i iau timpul, ca s-o 

las să afle pe cineva, o persoană bună, pentru că ea era o fată prea bună 

doar s-o las să plece astfel și eu să iau... doar să merg cu ea și lucruri ca 

acelea. Și eu---eu m-am gândit că ea mă iubea și eu știam c-o iubesc. 

Așa că m-am gândit: „Ei bine, eu doar voi încerca să... Voi lua o întâlnire 

cu altă fată și să ies și s-o  fac să se simtă rău referitor la mine.” Mi-ar fi 

plăcut s-o fi încheiat, am urât asta după aceea; ea era foarte sfâșiată.      

I-am spus, am zis: „Tu ești o fată prea bună, eu---eu nu vreau să-ți iau 

timpul astfel.” 
237 Și ea a spus: „Dar eu---eu doar te iubesc, Bill și ești singurul pe 

care-l pot iubi.” A spus: „Eu---eu întotdeauna te-am iubit.” 

Am spus: „Eu---eu apreciez aceea. Dar, am spus, „știi,” am spus, 

„Eu sunt un singuratic.” Am spus, „Eu voi---eu voi trăi ca un singuratic. 

Vezi, eu---eu nu intenționez să mă căsătoresc deloc.” 
238 Și ea era așa de stabilită pe asta, știți, sărmana făptură mică. Și 

ea s-a dus afară la---în șopron. Și ea a ajuns acolo și a îngenuncheat și 

a spus: „Doamne, eu nu știu ce să fac. Eu---eu nu vreau ca eu să nu îți 

fiu supusă Ție și totuși eu îl iubesc pe Bill și nu știu ce să fac. Doamne, 

vrei Tu să-mi dai puțină mângâiere? Vrei Tu doar să mă ajuți un pic? Eu 

nu Ți-am cerut asta niciodată mai înainte în viața mea, Doamne, și sper 

că niciodată nu va trebui să-Ți cer din nou,” a spus: „Dar dacă Tu doar 

mă vei ajuta și lasă-mă să deschid această Biblie și Tu dă-mi o scriptură. 

Am auzit oameni să spună că Tu ai făcut asta.” Și când a deschis-o, era 

Maleahi 4: 

 

  Iată, eu dau... sau vă trimit pe profetul Ilie înainte de 

acea---acea zi înfricoșătoare a Domnului: 

 
239 Ea a spus: „M-am ridicat de-acolo foarte mulțumită că noi ne vom 

căsători.” Înțelegeți? 

   

Căci, iată, vine ziua, care va arde ca un cuptor și 

toți cei mândri, da, toți cei ce fac răul, vor fi miriște 

și ziua vine care îi va arde, spune Domnul oștirilor 

și nu le va rămâne nici rădăcină nici ramură. 
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  Dar pentru voi care vă temeți de numele meu, 

Soarele (S-o-a-r-e), Soarele neprihănirii va răsări 

cu vindecare în aripile lui; 

 
240 „Soarele care strălucește în tăria lui.” O! Tăria Fiului lui Dumnezeu 

strălucind în mijlocul nostru în seara asta. Care stă în mijlocul a șapte 

sfeșnice din aur, în ființa Sa înșeptită, aici ca judecător. Ca Unul care a 

suferit și a murit pentru noi și a luat judecata divină peste El Însuși și a 

călcat în picioare teascul, mânia lui Dumnezeu. Pentru păcătos, El este 

o cascadă oribilă, pentru tine, suflet slăbit pe marea vieții. Și pentru 

biserică un Salvator dulce, ancorat în odihnă și ascultând pârâul care se 

învolburează așa cum stai culcat și te odihnești perfect satisfăcut în 

Cristos. Ce timp! Strălucind peste noi cu razele Lui calde: „Nu te teme, 

Eu sunt Cel ce era, care este și care va veni. Eu sunt Cel Atotputernic, în 

afară de Mine nu este altul. Eu sunt deopotrivă, Alfa și Omega și Eu îi voi 

da celui ce însetează din izvoarele apei Vieții, fără plată.” O, ce 

promisiune și ce afacere de dragoste este asta! Și Mielul în mijlocul cetății 

care nu are nevoie de nicio lumină și El este Soarele dreptății cu 

vindecare în aripile Lui. 

El este Crinul din Vale, Strălucitoarea Stea a Dimineții, 

El este cel mai frumos din zece mii pentru sufletul meu. 

În tristețe El este mângâierea mea,  

În necaz El este reazemul Meu, 

El îmi spune că fiecare grijă s-o pun pe El. Aleluia! 

El este Crinul din Vale, Steaua strălucitoare a Dimineții, 

El este cel mai frumos din zece mii pentru sufletul meu. 
241 Da, domnule! O, acea măreață Stea a Dimineții așa cum răsare 

să strălucească, salutând ziua care vine, o lansează, spunând: „Ziua se 

pregătește să se ivească, Fiul vine curând,” și El se ivește din spatele 

celorlalte stele (O, vai) cu vindecare în aripile Lui. 
242 Acum înapoi la mesajul nostru. Și noi încheiem acum, să ne 

pregătim pentru mâine seară, pentru că ora este nouă fără un sfert, noi 

nu vrem să ținem pe niciunul prea mult, doar ca noi să fim aici. 
243 În regulă, Soarele neprihănirii cu vindecare în aripile Lui. Acum 

arătarea Lui. El era judecător sau altceva să arate că el era în ziua 

Domnului. Credeți voi aceea? El s-a dus dincolo în ziua Domnului și L-a 

văzut pe Domnul ca judecător; nu ca preot, nu ca rege, ci ca judecător. 

El este Judecător. Nu credeți asta? Biblia spune că El este un Judecător. 
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Și iată El era îmbrăcat în întregime ca Judecător, arătând ce-a făcut El; 

ce era El: ce era el pentru păcătos, ce era El pentru creștin. Și aici stă El 

acum cu Glasul multor ape și înfățișarea Lui era ca soarele strălucind în 

tăria lui. 
244 Acum rezultatele, al 16-lea verset. „Și...” Nu, vă cer scuze, este al 

17-lea verset: 

 

Și când l-am văzut, am căzut la picioarele lui ca mort. 

 
245 Vai! Profetul n-a mai putut suporta, să vadă o astfel de viziune. 

Lui doar---lui doar i-a slăbit puterea și el a căzut drept jos la picioarele Lui 

ca mort. Acum fiți atenți: 

 

  Și el și-a pus mâna lui dreaptă peste mine,   

spunându-mi, Nu te teme; Eu sunt Cel dintâi și Cel 

din urmă. 
 

246 O, vai! Nu un profet; Dumnezeu! „Eu sunt Cel dintâi și Cel din 

urmă. Eu sunt primul din Apocalipsa, ultimul din Apocalipsa. Eu sunt Cel 

care era, Eu sunt Cel care este, Eu sunt Cel care va veni.” Să vedem: Eu 

sunt...eu... 

  

 Și el și-a pus mâna lui dreaptă peste mine,    

spunându-mi, Nu te teme: Eu sunt Cel dintâi și Cel 

din urmă:  Eu sunt cel care trăiește și am fost mort; 

și iată, Eu sunt viu pentru totdeauna (Chiar acum. Și 

apoi el a strigat) Amin și am cheile iadului și ale morții. 
 

247 Acum, nu vă speriați. De ce ne-am teme? De ce ar eșua biserica 

să țină a Lui... să se gândească la Cuvântul Lui? Să ne oprim aici doar 

pentru un minut pentru că încheiem. De ce s-ar teme vreodată această 

biserică? Ce a promis El vreodată și nu a manifestat înaintea noastră? 

De ce v-ați teme de o pedeapsă sau de viitor? „Nu te teme! Eu sunt Cel 

care a fost, Cel care este și va veni. Eu sunt cel dintâi și cel de pe urmă. 

Eu am cheile iadului și morții chiar aici.” De ce? „Eu am biruit și am învins 

deopotrivă: iad și moarte (Acelea sunt ambele: mormânt și locuința 

morților; însăși moartea, însăși locuința morților) pentru voi. Eu am biruit 
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totul. Am biruit iadul, moartea, mormântul.” Când El a fost pe pământ, El 

era singurul mare... 
248  Mulți oameni și-au propus să cucerească. Ați știut asta? 

Napoleon și-a propus să cucerească lumea și el a făcut-o la treizeci și 

trei de ani. De la vârsta de șaptesprezece ani la douăzeci și cinci, 

Napoleon a fost împotriva băuturii, n-a crezut în băutură sau ceva de felul 

acesta. S-a dus în Franța. El nu era francez, el a venit de pe o insulă,     

s-a dus să se răfuiască cu Franța pentru că lui nu-i plăcea, nu i-a plăcut 

Franța. Dar el a fost învins. Și s-a dus și a cucerit Franța și a luat acei 

francezi și a cucerit lumea. Și la vârsta de treizeci și trei el a stat jos și a 

plâns că nu mai era nimeni altcineva de cucerit și a murit alcoolic. Învins, 

el nici măcar nu s-a putut cuceri pe el însuși. Vedeți? Și apoi a întâlnit 

waterloo-ul lui la Waterloo, el și-a întâlnit sfârșitul lui la Waterloo. Eu am 

fost acolo și am văzut vechile semne și relicve și lucruri acolo, când am 

fost în țară. Acum, luăm acest cuceritor, el a pornit ca un tânăr și a luat 

felul greșit de a cuceri și el a murit în rușine. 
249 Dar a fost un alt Bărbat tânăr care a venit în lume odată. El a murit 

la treizeci și trei de ani și El a cucerit tot ce se putea cuceri. Când a fost 

aici pe pământ, El a biruit patimile, mândria, El a biruit boala, el a biruit 

diavolii. Când El a murit, El a biruit moartea. Când El a înviat, El a biruit 

iadul. El s-a dus înăuntru și a biruit tot ce era împotriva umanității, el s-a 

dus în teascul lui Dumnezeu și a zdrobit și a cucerit moartea, iadul, 

mormântul, boala, formalitățile, orice altceva și a învins totul și a înviat a 

treia zi și a cucerit toate atmosferele de sus și a tăiat acea negură între 

Dumnezeu și om și a conectat cerul și pământul laolaltă. Glorie! O, vai! 
250 Acolo stă El, Puternicul Biruitor de când a rupt perdeaua în două, 

acolo este El. Are cheile deopotrivă ale: morții și iadului, stând pe „partea 

aceasta a Mea”, „Nu te teme.” Și-a pus mâna Lui dreaptă (Puterea Lui) 

peste el și l-a ridicat prin puterea mâinii Lui drepte, a spus: „Nu te teme, 

Eu sunt Cel ce am fost și Cel care este și va veni. Eu sunt cel dintâi și cel 

de pe urmă. Eu sunt Cel care a trăit și a murit și este viu din nou pentru 

totdeauna. Amin!” O! 

Iată! Iată puternicul biruitor, 

Iată! Iată-L în vedere clară, 

Acolo stă El, puternicul biruitor, 

De când a rupt perdeaua în două. 
251 Amin! A tăiat fiecare obstacol de la ființele umane, așa ca ei să 

poată fi conectați ca în grădina Edenului. Acum, omul... Eu urma să 
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înăbuș asta, dar eu o voi spune. Omul este atotputernic. Voi nu credeți 

asta, dar el este. Un om complet predat lui Dumnezeu este atotputernic. 

N-a spus El în Marcu 11:22: „Orice lucruri spuneți și nu vă îndoiți în inima 

voastră, se vor întâmpla? Voi puteți avea ce ați spus” 
252 Ce se întâmplă când doi atotputernici se întâlnesc? Când 

Dumnezeu și omul vin laolaltă, doi atotputernici ceva trebuie să se 

cutremure. Ceva... Orice veți spune cu acea putere creatoare 

atotputernică a lui Dumnezeu, știind că El a promis-o și El a spus-o în 

Cuvântul Lui, ea creează o putere care merge afară dincolo și aduce 

lucrurile la împlinire, lucruri care nu sunt, le face de parcă ele sunt, pentru 

că doi atotputernici s-au întâlnit. Acolo stă El! O, nu este El minunat?! 
253 Să vedem dacă avem ceva mai multe lucruri bune. Al 18-lea 

verset, acum al 19-lea verset. Ioan; ce s-a întâmplat când el a văzut 

înfățișarea Sa? Rezultatul? El a căzut la picioarele Lui; el doar n-a mai 

putut suporta, viața lui umană s-a dus, el doar n-o mai putea face. El era 

Biruitor, El deja a  biruit. 
254 Acum El dă o poruncă și apoi noi începem la sfârșitul capitolului, 

acest al 19-lea verset: 

 

  Scrie lucrurile pe care le-ai văzut și lucrurile care 

sunt și lucrurile care vor fi după acestea; 

 
255 Noi am luat versetul al 20-lea: 

 

  Taina celor șapte stele pe care le-ai văzut în mâna 

dreaptă, sunt șapte sfeșnice de aur. Cele șapte stele 

sunt șapte îngeri a celor șapte biserici: și cele șapte 

sfeșnice pe care tu le-ai văzut sunt șapte biserici. 

 
256 O! Asta îți taie respirația, prietene. Să-L vezi stând acolo în 

suprema... în suprema Sa Divinitate. El este Judecătorul, Preotul, 

Regele, Vulturul, Mielul, Leul, Alfa, Omega, Tatăl, Fiul, Duhul Sfânt; El 

care a fost, care este și va veni. A călcat în picioare teascul mâniei lui 

Dumnezeu și a mulțumit în totul, până ce Dumnezeu (A spus la cruce), 

când El a înviat (El a spus: „S-a încheiat.”), Așa de mult i-a plăcut lui 

Dumnezeu încât Duhul care L-a părăsit a venit înapoi în dimineața de 

Paști și L-a ridicat și L-a înviat iarăși pentru îndreptățirea noastră. 
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257 Ioan a privit în sus și L-a văzut stând acolo cu picioarele de alamă, 

ochii ca flăcările de foc privind încolo și-ncoace pe întreg pământul. 

Daniel L-a văzut cu șapte sute de ani înainte de aceea, în aceeași poziție, 

același fel, același om care stătea acolo, Îmbătrânitul de zile și unul ca 

Fiul omului care s-a alăturat Lui și toată judecata i-a fost încredințată Lui, 

care stătea la Tronul Alb de Judecată. 
258 Văzând aceste lucruri, ce fel de oameni s-ar cuveni să fim noi, 

prieteni? Dumnezeu să vă binecuvânteze, este rugăciunea mea. 

Înțelegeți? Îl iubiți? Îl credeți? V-ați ancorat sufletul în El? 
259 Să ne plecăm capetele doar un moment. 
260 Doar încetișor și dulce, așa cum vom cânta încet: „Mi-am ancorat 

sufletul într-un țărm de odihnă”, „Eu niciodată nu voi auzi acele cascade 

vuind să trimită sufletul meu departe, ci ele vor vorbi pace dulce sufletului 

meu.” Încetișor acum, cu respect, fiecare. 

Eu mi-am ancorat sufletul în țărmul de odihnă, 

Nu voi mai naviga pe marea sălbatică; 

Vijelia poate străbate peste adâncul sălbatic, furtunos, 

În Isus eu sunt în siguranță pentru totdeauna. 

 

Mi-am ancorat sufletul în țărmul de odihnă; 

Nu voi mai naviga pe marea sălbatică, 

Vijelia poate străbate peste adâncul sălbatic, furtunos, 

În Isus eu sunt în siguranță pentru totdeauna. 

 

Strălucește peste mine (Lasă razele gloriei, Doamne,) 

Doamne, strălucește peste mine. 

Lumina farului să strălucească peste mine; 

O, strălucește peste mine, Doamne, strălucește peste 

mine, (Să ne ridicăm mâinile către El) 

 

Lumina farului să strălucească peste mine. 

Să fiu ca Isus, (Da, Doamne), să fiu ca Isus, 

Pe pământ tânjesc să fiu ca El; 

Prin toată călătoria vieții, de pe pământ spre Glorie, 

Eu cer doar atât să fiu ca El. 

 
(Fratele Branham începe să fredoneze refrenul.) 
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...O, minunat Salvator, 

Pe pământ tânjesc să fiu ca El; 

Prin toată călătoria vieții, de pe pământ spre glorie. 
261 V-ar place să aveți Viața Lui în voi, reflectând Prezența Sa? Dacă 

ați vrea și n-o aveți încă, ați vrea să vă ridicați pentru rugăciune? Cei care 

ar vrea să fie amintiți în rugăciune. Dumnezeu să vă binecuvânteze. 

            Din Ieslea Betleemului...(Doar rămâneți în picioare acum, 

doar rămâneți cu...)  

...a venit ca un Străin (tu vei fi un străin pentru lume) 

Pe pământ tânjesc să fiu ca El; 

Prin toată călătoria vieții, de pe pământ către Glorie, 

Eu cer doar atât să fiu ca El. 

Doar să fiu ca Isus, să fiu ca Isus (Aceea este dorința 

mea.) 

Pe pământ tânjesc să fiu ca El; 

Prin toată călătoria vieții, 

De pe pământ spre glorie, 

Eu cer doar atât să fiu ca El. 
(Fratele Branham începe să fredoneze refrenul.) 

...cu umilință, umil și cu umilință. 
262 Acum, Tată ceresc, stând în picioare sunt mulți care vor să Te 

primească. Ei sunt obosiți de această rătăcire prin jur, neștiind unde se 

duc, afară pe valul vieții și știind că poate înainte de lumina zilei inima se 

va opri, apoi marea cascadă, cascadele în fața lor, fiind un suflet rătăcitor. 

Ei au fost ca ei înșiși, au fost ca lumea, dar ei doresc să fie ca Tine acum, 

Doamne. Primește-i în Împărăția Ta, ei sunt ai Tăi, Tată, pentru că Tu le 

cunoști inimile și intențiile inimii lor. Și Tu ai scris astfel asta și ai spus 

asta cu propriile Tale buze: „Cel care ascultă Cuvintele Mele și va crede 

în Cel care M-a trimis, are Viață Eternă.” Tu ai spus de asemenea, 

Doamne: „Binecuvântat este acela care citește și acela care ascultă 

cuvintele profeției din această Carte, căci timpul este la îndemână.” Ei își 

dau seama că acel timp este la îndemână. Ei nu mai pot rătăci, Doamne. 

Aruncă colacul de salvare, trage-i în Tine, Doamne. Fie ca ei să meargă 

înainte din această seară, reflectând Lumina lui Isus Cristos. Eu Ți-i 

încredințez, Tată Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos. Fie ca ei să 

urmeze umil pe Domnul în botez aici la biserică; pune Duhul Sfânt în 

viețile lor astfel ca ei să fie ca Isus restul zilelor lor. Noi o cerem în Numele 

Lui. 
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Doar să fie ca Isus, să fiu ca... 
263 Unii din voi toți care sunteți în picioare sau stați aproape de acești 

oameni, care sunt creștini, întindeți-vă și luați-le mâna și dați mâna cu ei. 

Puneți mâna pe ei: „Lăudat fie Dumnezeu pentru sufletul tău.” Altarele 

noastre sunt pline aici sus cu copii și lucruri, nu-i putem aduce aici sus. 

Prin călătoria vieții, de pe pământ spre glorie 

Eu cer doar atât să fiu ca El. 

Strălucește peste mine, o, strălucește peste mine, 

Lasă Lumina farului să strălucească peste mine, 

O, strălucește peste mine, Doamne,  

Strălucește peste mine, 

Lumina farului să strălucească peste mine. 
264 Vă simțiți cu adevărat bine? Nu vă simțiți bine? Nu sunteți voi 

fericiți că sunteți creștin? Strângeți mâinile cu cineva care stă lângă voi 

acum, în timp ce vom cânta un imn, „Noi vom umbla în Lumină,” această 

minunată Lumină, Lumina Domnului Isus Cristos fiind manifestată în trup. 

Noi vom umbla în această Lumină,  

O Lumină atât de minunată, 

Veniți unde picăturile de rouă ale milei sunt strălucitoare, 

Strălucește tot în jurul nostru, ziua și noaptea, 

Isus, Lumina lumii. 

Cântați-o, fiecare: 

Noi vom umbla în Lumină, este o Lumină minunată, 

Veniți unde picăturile de rouă ale milei sunt strălucitoare, 

Strălucește totul în jurul nostru, zi și noapte, 

Isus Lumina lumii. 

Veniți voi toți sfinții Luminii, proclamați, 

Isus, Lumina lumii; 

Atunci clopotele Cerului vor suna, 

O, Isus, Lumina lumii. 

Ridicați-vă mâna acum: 

Noi vom umbla în această Lumină, Lumină minunată, 

Veniți unde picăturile de rouă ale milei sunt strălucitoare; 

Strălucește totul în jurul nostru, zi și noapte, 

Isus, Lumina lumii. 

Noi vom continua să umblăm în această Lumină,  

Este o Lumină atât de minunată, 

Ea vine unde picăturile de rouă ale milei  
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Luminează strălucitor; 

Doar strălucește totul în jurul nostru, zi și noapte, 

Isus, el este Lumina lumii. 

Noi vom umbla în această Lumină (Lumina Evangheliei),  

  Minunată Lumină, 

Ea vine unde picăturile de rouă ale milei  

Sunt strălucitoare, 

Strălucește totul în jurul nostru, zi și noapte, 

Isus, Lumina lumii. 
265 Înapoi, la început, la Cincizecime când Duhul Sfânt a căzut peste 

biserică. Mesajul a continuat în Smirna; acolo a stat Irineu, marele sfânt 

al lui Dumnezeu, vorbind în limbi, cu puterea lui Dumnezeu, înviind morții, 

vindecând bolnavii, el umbla în Lumină. După el a venit Columba, marele 

sfânt puternic al lui Dumnezeu. Mulți alți sfinți mari purtând mesajul mai 

departe, umblând în Lumină, Lumina evangheliei, aceeași Lumină care a 

strălucit în Ziua Cincizecimii; Cristos stând în mijlocul poporului Său și 

acele șapte sfeșnice de aur reflectând strălucirea Sa ca soarele în 

mijlocul căldurii lui. 
266 Iată-ne în 1961: 

Noi vom umbla în această Lumină (Lumina Evangheliei),  

Este o Lumină atât de minunată, 

Ea vine unde picăturile de rouă ale milei sunt strălucitoare, 

O, strălucește totul în jurul nostru, zi și noapte, 

O, Isus, Lumina lumii. 

Să ne ridicăm în picioare: 

Noi vom continua să umblăm în această Lumină,  

Este o Lumină atât de minunată, 

Ea vine unde picăturile de rouă ale milei sunt luminoase; 

Doar strălucește totul în jurul nostru, zi și noapte, 

Isus, Lumina lumii. 

Îl iubiți? 

Îl iubesc, Îl iubesc, 

Pentru că (doar pentru că) El mai întâi m-a iubit, 

Și a câștigat salvarea mea, 

La pomul Calvarului. 
267 Niciodată să nu ne întoarcem iarăși la lucrurile lumii. Eu sunt mort 

pentru lume și lumea este moartă pentru mine. Eu doar umblu în Cristos, 

condus de către Duhul Sfânt. Îl iubesc pentru că El mă iubește și 
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strălucește peste mine binecuvântările Lui, îmi dă mâna dreaptă de 

părtășie în Împărăția Lui. Acum noi suntem fii și fiice ale lui Dumnezeu și 

încă nu s-a arătat ce vom fi la sfârșit; dar știm că vom avea un trup ca 

propriul Său trup glorios, căci noi Îl vom vedea așa cum este. 

Atunci noi vom umbla în Lumină, o Lumină minunată, 

Care vine unde picăturile de rouă ale milei sunt strălucitoare; 

Strălucește totul în jurul nostru, zi și noapte, 

Isus Lumina lumii. 
268 Îl iubiți? Știți, după ce mesajul taie și de toate în felul acesta, îmi 

place să ascult oamenii că intră în imnuri și merg în închinare și cântare 

în Duhul. Nu este nimic mai frumos decât cântatul vechi, bun. Așa este! 

Iubesc cântatul bun de modă veche penticostal; nu acele voci 

supraantrenate care țin până când scheaună și se învinețesc la față și ei 

nu știu ce cântă. Îmi place cineva care poate nu are ureche muzicală, dar 

el încă are o binecuvântare a cincizecimii acum despre care cântă. O, ce-

--cât de glorioase sunt acele cântări melodioase ale crucii! O, vai! 

Cântarea noastră de eliberare acum: 

Ia Numele lui Isus cu tine, 

Copil al durerii și tristeții; 

El îți va da bucurie și mângâiere, 

Ia-L oriunde mergi. 

Mâine seară la ora șapte, exact la ora șapte, încep serviciile. 

La Numele lui Isus aplecându-ne, 

Căzând prosternat la picioarele Lui, 

Rege al regilor în cer noi Îl vom încorona, 

Când călătoria noastră este terminată. 

Să cântăm cu toții acum: 

Ia Numele lui Isus cu tine, 

Copil al durerii și tristeții; 

El îți va da bucurie și mângâiere, 

O, ia-L oriunde mergi. 

 

Nume Prețios, o, ce dulce! 

Speranța pământului și bucuria cerului; 

Prețios Nume, o, ce dulce! (ce dulce!) 

Speranța pământului și bucuria cerului. 
269 Acum, am terminat în seara asta. ...Doar m-au întrebat acum: 

„Dacă va fi servici dimineață?” Nu, nu mâine, odihniți-vă bine mâine. 
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Poate mâine seară, eu nu voi fi în stare să termin mesajul, așa că îl voi 

lua în ziua următoare. Oricând eu nu reușesc... acest mesaj complet, eu 

îl voi duce ziua următoare. Dar noi avem asta stabilit, cred că voi sunteți 

deja pentru epocile bisericilor. Nu-i așa? În regulă. 

Să ne aplecăm capetele în timp ce cântăm încetișor acum: 

La Numele lui Isus aplecat (Fiecare limbă va mărturisi 

asta) 

Căzând proșternat la picioarele Lui, 

Rege al regilor în cer noi Îl vom încorona 

Când călătoria noastră este gata. 

 

Nume Prețios, o, ce dulce! 

Speranța pământului și bucuria cerului; 

Prețios Nume, o, ce dulce (Ce dulce!) 

Speranța pământului și bucuria cerului. 

 
  


